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Nolangroup nasce nel 1972, quando 

Lander Nocchi, imprenditore nel settore 

degli accessori per moto ed auto, avvia 

la produzione di caschi da motociclista 

stampati ad iniezione in policarbonato, 

materiale plastico innovativo, sviluppato da 

General Electric sotto il marchio LEXAN™* 

ed utilizzato per lo stampaggio dei caschi 

protettivi degli astronauti impegnati nelle 

missioni “Apollo”.

Nasce così il primo casco a marchio Nolan 

(acronimo del nome del fondatore), il modello 

jet N01. 

/ Nolangroup was founded in 1972, when 

Lander Nocchi, a businessman operating in 

the motorbike and car accessory sector, set 

up production of motorcycle helmets which 

were injection moulded in polycarbonate, an 

innovative plastic material developed by 

General Electric under the trademark LEXAN™* 

and which had already been used for the 

moulding of protective helmets for astronauts 

on the “Apollo” missions.

This was the birth of the first helmet to carry the 

Nolan brand name (an acronym of the founder’s 

name): the N01, jet model.

BENVENUTI 
IN NOLAN

WELCOME TO NOLAN
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* LEXAN™ IS A TRADEMARK OF SABIC
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Siamo definiti dalla nostra 

integrità, non scenderemmo 

mai a compromessi sulla 

sicurezza, perché la 

straordinaria fiducia che i 

nostri clienti ripongono in 

noi è preziosa e faremo di 

tutto per onorarla.

Lavoriamo sodo, siamo 

una famiglia unita, con un 

impatto positivo sul nostro 

territorio. I nostri dipendenti 

non sono solo capitale 

umano sostituibile.

Siamo orgogliosi del nostro 

passato e, al tempo stesso, 

altrettanto appassionati del 

nostro presente ed emozionati 

per il nostro futuro.

/ We are defined by our 

integrity, we would never 

compromise on safety, 

because we measure

the extraordinary trust 

our customers place in us 

and will do anything 

to honor it.

/ We’re a hard-working, 

supportive family with a 

positive local impact. Our 

employees aren’t just 

replaceable human capital.

/ We’re equally 

proud of our past, 

passionate about 

our present and excited 

by our future.



5/

VALORI 
AZIENDALI

CORE VALUES

Siamo alla ricerca 

dell’eccellenza, ma 

sappiamo che è una strada 

senza fine (e questo non ci 

dispiace, perché amiamo 

guidare!) 

Ci impegniamo ad imparare 

senza sosta lungo il 

cammino.

Rispettiamo, accogliamo e 

celebriamo tutti coloro che si 

godono il viaggio, qualunque 

moto guidino.

Crediamo nelle innovazioni 

significative, per rendere la 

guida un’esperienza sempre 

più sicura, divertente e 

sostenibile.

/ We’re on a quest

for excellence, but 

we know it’s a 

never-ending road 

(we don’t mind because 

we love riding!) 

We pledge to always keep 

learning along the way.

/ We respect, welcome 

and celebrate everyone who 

enjoys the ride, whatever 

they ride.

/ We believe in meaningful 

innovations to make riding 

an always safer and more 

joyful and more sustainable 

experience.
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PIETRE 
MILIARI

MILESTONES
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Evoluzione del design del logo Nolan 
/  Evolution of Nolan logo-design:

1972

1977

1979

Guardate il cortometraggio per uno 
sguardo al passato di Nolan!

/ Watch the short film for a glimpse 
in Nolanʼs past!

1972

Viene prodotto e commercializzato il primo 
casco Nolan (di tipologia jet): N01, stampato 
ad iniezione in policarbonato LEXAN™* di 
General Electric.

Lo stesso anno, nasce anche il modello N04, 
il primo casco integrale stampato in materiale 
termoplastico in Europa.

1979

Viene introdotto il nuovo logotipo Nolan, molto 
più sportivo e moderno rispetto al marchio 
iniziale. 

Nasce Nolan N31, il primo casco al mondo 
dotato di meccanismo della visiera a molla-
pistoncino.

1987

Nasce N35, primo casco al mondo equipaggiato 
con sistema di ritenzione con regolazione 
micrometrica Microlock.

1998

Nasce Nolan N100, il primo casco apribile al 
mondo dotato di meccanismo di rotazione 
della mentoniera con traiettoria ellittica.
  
Esordisce anche il primo casco X-lite, quindi la 
nuova divisione attiva nella lavorazione e nella 
produzione di caschi in fibre composite.

2005

Nasce la divisione N-Com,  preposta allo sviluppo 
di sistemi di comunicazione specifici per i caschi 
Nolangroup, completamente integrati al loro 
interno, nel rispetto delle norme vigenti.

2009

Nasce Nolan N43 AIR, il primo casco al mondo 
dotato di mentoniera protettiva amovibile che 
si trasforma da integrale in jet e viceversa, 
omologato P/J.

2019

X-903 di X-lite è il primo casco al mondo 
equipaggiato con il sistema di regolazione 
della vestibilità, LPC (Liner Positioning 
Control) e con un innovativo sistema di 
assemblaggio rapido della visiera supportato 
da magneti (MVA – Magnetic Visor Assembly).

The first Nolan helmet (jet type) is manufactured 
and distributed: N01, injection moulded in 
LEXAN™* polycarbonate by General Electric.

The same year, the N04 model was also born, 
the first full face helmet in Europe moulded in 
thermoplastic material.

The new Nolan logotype is introduced, which 
is more modern and sportive than the original 
logo. 

This was the birth of the Nolan N31, the 
first helmet in the world with spring visor 
mechanism.

N35 is launched, the first helmet in the world 
featuring Microlock retention system with 
micrometric adjustment.

This was the birth of the Nolan N100, the first 
flip up helmet in the world featuring chin guard 
rotation system with elliptical trajectory.

Also the first X-lite helmet is launched, and with 
it the new division for the development and 
production of composite-fibre helmets.

The N-Com division is born, developing specific 
communication systems for Nolangroup 
helmets, fully integrated, in compliance with 
current regulations. 

The Nolan N43 AIR is launched, the first helmet 
in the world to be fitted with a removable 
protective chin guard which changes from jet 
to full face and vice versa. It is P/J approved.

X-903 by X-lite is the first helmet in the 
world to be fitted with the LPC (Liner 
Positioning Control) fit adjustment and with 
an innovative rapid visor assembly system 
using magnets (the MVA – Magnetic Visor 
Assembly).

* LEXAN™ IS A TRADEMARK OF SABIC
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Tutte le fasi del ciclo produttivo sono gestite all’interno 

dell’azienda: dal ricevimento delle materie prime 

all’assemblaggio finale del prodotto. In tal modo, vengono 

assicurati la costante evoluzione delle tecnologie di 

produzione e la salvaguardia dei più elevati standard 

qualitativi. Di seguito, le principali fasi: stampaggio e 

finitura calotta esterna, stampaggio delle componenti 

interne in polistirolo, stampaggio di visiera/schermo 

parasole (VPS) e trattamento resistente al graffio/

appannamento, taglio e siliconatura della visierina 

resistente all’appannamento, stampaggio di numerose 

componenti plastiche accessorie (prese aria, meccanismi 

visiera …), verniciatura calotta ed applicazione grafiche, 

taglio e confezionamento dell’imbottitura interna di 

conforto, assemblaggio finale del prodotto.

/  All of the stages of the production cycle are managed 

from within the company: from the receiving of the 

raw materials to the final assembly of the product. This 

ensures the constant evolution of production technology 

and the maintaining of the highest standards in quality. 

Below, the main stages: the moulding and finishing of 

the outer shell, the moulding of the inner components 

in polystyrene, the moulding of the visor/VPS sunscreen 

and scratch resistant/fog resistant treatment, the cut and 

siliconizing of the fog resistant inner visor, the moulding 

of various complementary plastic components (air intakes, 

visor mechanisms …), the painting of the outer shell and 

application of graphics, the cutting and preparation of the 

inner comfort padding, the final assembly of the product.

10/
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CICLO
PRODUTTIVO

INTEGRATO
INTEGRATED MANUFACTURING PROCESS

11/
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La produzione della calotta esterna dei caschi a marchio 

Nolan avviene mediante processo di stampaggio ad 

iniezione del policarbonato LEXANTM*, materiale che, 

a parità di forma, spessore e procedimento, assicura 

prestazioni superiori rispetto all’ABS, la materia prima 

impiegata per lo stampaggio della quasi totalità dei caschi 

da motociclista presenti sul mercato.

/  The production of the outer shell for Nolan brand 

helmets occurs trough LEXAN™* polycarbonate injection 

moulding process. LEXAN™* is a material ensuring, for the 

same shape, thickness and process, higher performance 

compared to ABS, the raw material used for the moulding 

of almost all motorbike helmets on the market.

* LEXAN™ IS A TRADEMARK OF SABIC
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La produzione della calotta esterna dei caschi a marchio 

X-lite si basa sull’utilizzo di tessuti multi-assiali 

ibridi (vetro-carbonio e vetro-aramidica) che vengono 

tranciati, così da ottenere oltre 100 pezze di rinforzo che 

costituiscono la base della stratificazione della calotta. 

“Ricette” prestabilite, diverse tra loro in relazione 

all’omologazione richiesta, al modello ed alla taglia del 

prodotto. 

In fase di stampaggio della calotta, una resina 

termoindurente viene colata nello stampo di stratificazione 

e, tramite la pressione di un controstampo, indurisce 

inglobando e legando i tessuti.

Il taglio della calotta avviene mediante una macchina a 

controllo numerico a getto d’acqua: ad alte pressioni, 

pari a circa 4.000 bar, vengono ricavate, ad esempio, le 

aperture per oblò visiera e prese d’aria.  

Il ciclo si conclude con la carteggiatura automatica della 

calotta tramite robot, controllo visivo e rifinitura manuale 

per la successiva verniciatura.

/  The production of the outer shell for X-lite helmets is based 

on the use of multi-axial hybrid fabrics (carbon-glass and 

aramid-glass) which are cut, in order to produce over 100 

reinforcement pieces forming the base of the layers of the 

shell. Pre-established “recipes” differing in relation to the 

homologation required, the model and the size of the product.

During the moulding phase of the shell, a thermosetting 

resin is poured into the layered mould and, via pressure from 

a counter-mould, is hardened, absorbing and binding the 

fabrics.  

A numerically-controlled water jet machine cuts the shell: 

at high pressure, approximately 4,000 bar, visor windows and 

air intakes are cut.

The cycle ends with the automatic sanding of the shell by 

robot, visual checks and manual finishing for painting.
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RICERCA E 
SVILUPPO

RESEARCH AND DEVELOPMENT 
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Divisione Marketing, divisione Ricerca e Sviluppo e 

designer sono i principali attori della fase di “concept”.

Le idee iniziano a prendere forma e si concretizzano in 

un primo prototipo estetico frutto della combinazione di 

evolute tecniche di progettazione computerizzata con i più 

tradizionali metodi di modellazione manuale.

Segue poi l’effettiva progettazione del casco, la 

realizzazione del primo prototipo funzionale, nonché la 

simulazione dei comportamenti fluido-dinamici ed 

aero-acustici del prodotto.

Test su strada, in pista ed in galleria del vento permettono, 

infine, di raccogliere dati utili per la fase di messa a 

punto finale del prodotto e di campionatura prima della 

produzione industriale.

/  Marketing division, Research and Development division 

and designers are the main players in the concept stage. 

Ideas begin to take shape and are brought together in the 

form of an initial aesthetic prototype, which is the result of 

a combination of evolved computerised design techniques 

as well as the traditional methods of manual modelling. 

This is followed by the actual design of the helmet, the 

creation of the first functional prototype, as well as 

the simulation of the fluid-dynamic and aero-acoustic 

behaviour of the product.

Lastly, road, track and wind tunnel tests allow for the 

collection of useful data, used to perfect the products 

performance before beginning mass-production.
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Per Nolangroup le competizioni sono da sempre 

sinonimo di Comunicazione come pure di Ricerca, 

in quanto rappresentano l’ideale banco di prova ed 

il contesto da cui possono emergere, in qualsiasi 

momento, soluzioni tecniche preziose per la 

produzione in serie di tutti i modelli, non solamente 

di quelli “racing”.

Il Reparto Corse rappresenta il cuore “racing” 

dell’azienda che, attraverso la prestigiosa Collezione 

di caschi storici che custodisce, racconta i suoi 

successi sportivi.

In questa divisione, tecnici specializzati 

predispongono i prodotti destinati ad un Team di 

piloti iscritti ai Campionati del Mondo MotoGP e 

Superbike e ad altri campionati minori.

I tecnici del Reparto Corse assicurano, inoltre, 

assistenza ai piloti anche presso i vari circuiti nel 

corso della stagione sportiva. 

Da sempre Nolan supporta nuovi talenti che si 

preparano a raggiungere gli stessi traguardi dei 

Campioni del Mondo Nolan e X-lite cresciuti con 

l’azienda: Casey, Jorge, Carlos e Marco. Grazie anche 

alle loro vittorie, l’azienda può oggi vantare 72 Titoli 

Mondiali.

IL REPARTO 
CORSE

RACING DEPARTMENT
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For Nolangroup, races have always been 

synonymous with Communication and Research. 

As they represent the ideal testing ground and 

context for the emergence of vital technical 

solutions for the mass-production of all models, 

not just those specifically for racing.

The Racing Department represents the “racing” 

history and heart of the company, recounting 

its sporting successes through its prestigious 

collection of legendary helmets.

In this division, specialised technicians prepare 

the products for a Team of riders competing in 

the MotoGP and Superbike Championships, as 

well as other minor championships.

The technicians in the Racing Department also 

guarantee assistance to the riders on the various 

racetracks during the season. 

Nolan has always provided support to new talent 

attempting to reach the same goals of the Nolan 

and X-lite World Champions of past years, who 

have also grown with the company. Amongst 

these riders are: Casey Stoner, Jorge Lorenzo, 

Carlos Checa and Marco Melandri. Thanks to 

their wins, the company currently boasts 72 

World Titles.
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DUE LABORATORI INTERNI

Un primo laboratorio, riconosciuto idoneo dal Ministero 

dei Trasporti Italiano, verifica il soddisfacimento e il 

superamento, conformemente agli standard interni, dei 

requisiti richiesti dalle normative vigenti, sia nazionali sia 

internazionali. Sul casco vengono, infatti, effettuati test 

d’assorbimento urti, test sui sistemi di ritenzione e test di 

scalzamento, mentre sulla visiera vengono effettuate prove 

ottiche e di resistenza. 

Un secondo laboratorio effettua prove funzionali 

supplementari, non richieste dalle normative, sul prodotto 

finito e sulle varie componenti, sia in fase di sviluppo sia 

nella quotidianità della produzione, attraverso prelievi a 

campione. 

Complessivamente le suddette attività possono essere 

tradotte in circa 5.000 caschi testati ogni anno.

/  TWO INTERNAL LABORATORIES

The first laboratory, certified by the Italian Ministry 

of Transport, verifies the satisfying and exceeding of 

requirements set by current national and international 

regulations, in line with internal standards. Crash tests, 

tests on retention systems and helmet loss tests are 

carried out on helmets, while the visors are subject to 

optical and resistance tests.

The second laboratory carries out supplementary functional 

tests, which are not required by regulations, on finished 

products and on the various components, both in the 

development stage and in daily production, carried out 

through the taking of samples. 

Overall, the aforementioned activity results in the testing of 

approximately 5,000 helmets every year.

SICUREZZA
QUALITÀ E 

LABORATORI
SAFETY, QUALITY AND LABS



19/

SHARP – THE HELMET SAFETY SCHEME

Tutti i prodotti a marchio Nolan e X-lite, testati da SHARP, 

hanno ottenuto un punteggio di 4 o più stelle. 

Tutti i caschi di tipologia “apribile” hanno ottenuto il 

punteggio massimo in termini di affidabilità di chiusura della 

mentoniera (latch reliability). Ciò significa che, durante i 

30 impatti previsti dai test SHARP, la mentoniera è rimasta 

completamente chiusa.

/  SHARP – THE HELMET SAFETY SCHEME

Nolangroup proudly underlines that all of its products - Nolan 

and X-lite - tested by SHARP, the prominent independent 

test system run by the British Government, have obtained at 

least 4 stars. Furthermore, all of the “flip-up” helmets have 

received the highest possible rating in terms of chin guard 

latch reliability. This means that, for each of the products 

tested by SHARP, the chin guard remains completely closed 

during each of the 30 impacts.
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CERTIFICAZIONI DI SISTEMA

Grazie all’attenzione ed alla cura con cui opera, Nolangroup S.p.A. si può fregiare delle certificazioni ISO 9001:2015 e 

SG /CPSA (Japan), il sistema di gestione per la qualità dell’organizzazione che consente di migliorare continuamente i vari 

processi, dalla progettazione, allo sviluppo, alla produzione, alla vendita.

/  SYSTEM CERTIFICATIONS

Thanks to the attention and care to production, Nolangroup S.p.A. has been awarded ISO 9001:2015 and SG (CPSA 

Japan) certifications, the quality management system for companies: this entails constant improvement of the different 

production stages, from product design to its development, production and sale.

OMOLOGAZIONI

Tutti i modelli rappresentati nel presente catalogo sono conformi 

alla normativa internazionale ECE/ONU 22-05 e ECE/ONU 22-06  e 

recano, pertanto, l’etichetta omologativa sul cinturino.

I caschi di tipologia “apribile” o “hybrid” assicurano massima 

protezione con mentoniera chiusa o installata, protezione parziale 

con mentoniera sollevata o rimossa. Tutti i prodotti di Nolangroup 

di entrambe le tipologie sono omologati P/J e superano, nella zona 

mentoniera, i test previsti dalla normativa ECE/ONU per i caschi 

integrali.

Relativamente ai caschi di tipologia “hybrid”, oltre ai test 

previsti dalle normative vigenti, Nolangroup verifica anche 

le caratteristiche di resistenza meccanica della mentoniera 

attraverso un protocollo di prove di tenuta aggiuntive.

/  HOMOLOGATIONS

All models shown in this catalogue comply with the international 

UN/ECE 22-05 and UN/ECE 22-06 standard and therefore carry the 

homologation label on the chin  strap.

“Flip up” and “hybrid” type helmets guarantee maximum protection 

with the chin guard closed or installed, partial protection with the chin 

guard raised or removed. All Nolangroup products of both types have P/J 

homologation and, for the chin guard area, they pass the tests provided 

for by UN/ECE regulations for full face helmets. With regards to “hybrid” 

type helmets, as well as the tests required for by regulations in force, 

Nolangroup also checks the characteristics of mechanical resistance of 

the chin guard through a protocol of additional endurance tests.

A fronte di specifiche necessità, sono disponibili anche le seguenti ulteriori omologazioni/ 

In response to specific requirements, the following homologations are also available:

DOT FMVSS NO. 218 UNITED STATES OF AMERICA KS G 7001 SOUTH KOREA

JIS T 8133 AND MFJ JAPAN NBR 7471 BRAZIL
SISIR SS9 SINGAPORE SNI 1811 - 2007 INDONESIA
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SERIE DI EMENDAMENTI AL REGOLAMENTO 22   
/ AMENDMENTS REF 22 REGULATION

PAESE CHE HA RILASCIATO L’OMOLOGAZIONE (3=ITALIA)
/ HOMOLOGATION RELEASED FROM (3=ITALY)

NUMERO PROGRESSIVO DI PRODUZIONE    
/ PROGRESSIVE PRODUCTION NUMBER

ESTREMI OMOLOGAZIONE    
/ HOMOLOGATION NUMBERS

CASCHI CON MENTONIERA 
PROTETTIVA CHE PUÒ 
ESSERE SOLLEVATA (MODELLI 
DI TIPOLOGIA APRIBILE) 
O RIMOSSA (MODELLI DI 
TIPOLOGIA HYBRID)

/ HELMETS WITH PROTECTIVE 

CHIN GUARD WHICH MAY 

BE OPEN (FLIP UP FULL 

FACE MODELS) OR REMOVED 

(HYBRID MODELS)

CASCHI SENZA 
MENTONIERA PROTETTIVA
/ HELMETS WITHOUT 

PROTECTIVE CHIN GUARD

CASCHI CON MENTONIERA 
PROTETTIVA   

/ HELMETS WITH 

PROTECTIVE CHIN GUARD

J

P

P/J
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TECNOLOGIA
NOLAN

NOLAN TECHNOLOGY
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L’esclusivo sistema di ventilazione superiore “AirBooster 

Technology” assicura una ottimale aerazione laddove la 

testa del pilota necessita maggiormente: l’aria viene, 

infatti, prelevata dalla presa d’aria superiore e condotta 

forzatamente, senza dispersioni, nelle zone più critiche, al 

fine di garantire il massimo comfort anche in condizioni di 

guida estreme.

/  The exclusive “AirBooster Technology” upper system 

ensures optimal ventilation where the rider’s head most 

requires: the air is extracted from the upper air intake 

and forced into the most critical areas, avoiding any 

dispersion, to guarantee maximum comfort also in extreme 

riding conditions.

Tale sistema consente di eseguire una regolazione della 

posizione della cuffia il che, a parità di taglia del casco, 

permette di cambiare l’assetto del casco stesso sulla 

testa adattandolo alle diverse esigenze e conformazioni 

anatomiche.

/  This system allows for the position of the liner to be 

adjusted, meaning that the helmet can be adapted to 

varying requirements and head shapes.

AIRBOOSTER TECHNOLOGY

LPC LINER POSITIONING CONTROL
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L’imbottitura interna di conforto è realizzata con filamenti 

di carbonio attivo, elemento termoregolatore, antistatico 

e dissipativo. La cuffia, con innovativa costruzione a rete, 

agevola la diffusione dell’aria nella parte superiore della 

testa che, in tal modo, si mantiene fresca ed asciutta. 

L’imbottitura interna si compone, inoltre, di guanciali 

laterali e bandelle di rivestimento, tutti completamente 

amovibili e lavabili. 

/  The comfort inner padding is made with active carbon 

filaments, a thermoregulatory, antistatic and dissipative 

element. The liner, with an innovative net construction, 

aids the movement of air around the upper part of the 

head which thus stays cool and dry. The inner padding is 

additionally made up of lateral cheek pads and lining straps 

which are all completely removable and washable.

CARBON FIT TING RACING EXPERIENCE
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Esclusivo sistema di apertura della mentoniera che, 

posizionato al centro della stessa, ne consente l’apertura 

con una sola mano. Il meccanismo a doppia azione riduce 

il rischio di aperture accidentali: solo dopo avere azionato 

la prima leva di sblocco (o sicura) è, infatti, possibile 

sollevare la mentoniera, agendo sulla seconda leva.

/  Exclusive DUAL ACTION chin guard opening system. 

Positioned in the centre of the chin guard, it allows for easy, 

one-handed opening. The dual action opening mechanism 

reduces the risk of accidental opening: the chin guard can 

be opened only operating the first release lever (or safety 

lock) and then activating the second lever.

DUAL ACTION

Dispositivo che consente la funzione di blocco visiera (per 

impedirne l’apertura accidentale a velocità elevate) oppure 

disappannamento della visiera a bassa velocità o in caso di 

sosta (mediante apertura minima della stessa).

/  Device allowing the visor lock (to prevent accidental visor 

opening at high speeds) or visor demisting at low speeds 

or stops (by a minimum visor opening).

DOUBLE ACTION
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È un sistema di ritenzione con regolazione micrometrica, a doppia leva.

È composto da una leva di apertura ergonomica in materiale termoplastico 

ed una seconda, dentata e di tenuta, in alluminio. La leva dentata libera 

la fascetta micrometrica ed è, per tanto, possibile aprire il sottogola solo 

dopo che la leva di apertura ha effettuato una rotazione molto ampia. 

Tale accorgimento riduce la possibilità di aperture involontarie.

/  It is a double lever retention system with micrometric adjustment. It 

consists of a thermoplastic ergonomic opening lever, and of a second 

aluminium toothed and holding lever. The toothed lever releases the 

micrometric strip, thus the chin strap can only be open with a very broad 

rotation of the opening lever. This device minimizes the possibility of 

unintentional opening.

Tale sistema consente al personale di soccorso di rimuovere i 

cuscinetti dei guanciali dal casco mentre è indossato dal motociclista, 

semplicemente tirando i nastri rossi posizionati nella zona anteriore dei 

cuscinetti stessi.

/  This system allows emergency teams to remove the cheek pads from the 

helmet while it is still being worn by the motorcyclist by simply pulling the 

red tapes attached to the front of the pads themselves.

MICROLOCK2  RETENTION SYSTEM

NERS NOLAN EMERGENCY RELEASE SYSTEM

CASCHI EQUIPAGGIATI CON NERS | HELMETS FEATURING NERS  

NOLAN N80-8/ X-LITE X-903/ X-LITE X803/RS/ X-LITE X-502
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È un’appendice aerodinamica sviluppata con il contributo 

dei piloti ufficiali Nolan e X-lite, nonché frutto di studi CFD 

(Computational Fluid Dynamics) e di verifiche in galleria 

del vento.

La conformazione della sua parte superiore riduce la 

resistenza aerodinamica del casco e ne migliora la stabilità 

alle alte velocità in posizione di guida sotto carena, 

soprattutto in continuità con l’eventuale appendice 

posteriore presente sulla tuta del pilota; la conformazione 

delle sue parti laterali migliora, invece, la stabilità del 

casco alle alte velocità in uscita dal cupolino. Può essere 

rimossa dal casco in funzione delle condizioni di utilizzo 

e/o situazioni di guida, per esempio in presenza di un 

passeggero.

/  This is an aerodynamic spoiler developed in collaboration 

with the official Nolan and X-lite riders, and is the result of

Computational Fluid Dynamics (CFD) studies and wind 

tunnel trials. 

The shape of its upper part reduces the aerodynamic 

resistance of the helmet and improves stability at high 

speeds in a head-down position, above all when providing 

a continuous line with the hump on the back  of the rider’s 

suit (when present). Furthermore, the shape of the lateral 

parts improves helmet stability at high speeds in the air 

flow from the headlight fairing. It can be removed from the 

helmet according to the conditions of use and/or riding 

situations, for example in the presence of a passenger.

RAS – RACETRACK AERODYNAMIC SPOILER
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CALOTTA ESTERNA ULTRA CARBON – COMPOSITE FIBRES / TAGLIE 2XS – 3XL / SISTEMA DI RITENZIONE MICROLOCK2
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IMBOTTITURA INTERNA "CARBON FITTING RACING EXPERIENCE" / VISIERA SCRATCH RESISTANT/ ULTRAWIDE/ VPS SUNSCREENCALOTTA ESTERNA ULTRA CARBON – COMPOSITE FIBRES / TAGLIE 2XS – 3XL / SISTEMA DI RITENZIONE MICROLOCK2

X-LITEX-1005
ULTRA CARBON

VIAGGIO |  APRIBILE



2
0

2
3

 N
O

LA
N

 C
O

LLE
C

TIO
N

30/
FILP

 U
P

LE
 C

AR
AT

TE
RI

ST
IC

H
E 

PO
SS

ON
O 

VA
RI

AR
E 

IN
 R

EL
AZ

IO
N

E 
AL

LA
 N

AZ
IO

N
E 

 | 
 C

H
AR

AC
TE

RI
ST

IC
S 

M
AY

 V
AR

Y 
AC

CO
RD

IN
G 

TO
 C

O
UN

TR
Y.

 LE CARATTERISTICH
E POSSON

O VARIARE IN
 RELAZION

E ALLA N
AZION

E  |  CH
ARACTERISTICS M

AY VARY ACCO
RD

IN
G TO

 CO
UN

TRY. 

DIMENSIONI DISPONIBILI   AVAILABLE SIZES 2XS XS S M L XL 2XL 3XL

DIMENSIONI CALOTTA INTERNA   INNER SHELL SIZES (EPS)      

DIMENSIONI CALOTTA ESTERNA   OUTER SHELL SIZES (COMPOSITE FIBRES)   

CIRCONFERENZA TESTA IN CM   HEAD CIRCUMFERENCE IN CM 54 55 56 58 60 62 64 65

E‘ UN COMPAGNO DI VIAGGIO DAL DESIGN ELEGANTE 

E DINAMICO, DOTATO DELLE PIÙ AVANZATE SOLUZIONI 

TECNOLOGICHE. LA SUA VERSIONE AD ALTO CONTENUTO DI 

CARBONIO, X-1005 ULTRA CARBON,  SI PROPONE COME LA PIÙ 

ESCLUSIVA ED APPREZZABILE DAL MOTOTURISTA PIÙ ESIGENTE.

A TRAVELLING COMPANION WITH AN ELEGANT AND DYNAMIC 

DESIGN, EQUIPPED WITH THE MOST ADVANCED TECHNOLOGY. 

THE HIGH-CARBON CONTENT VERSION, THE X-1005 ULTRA 

CARBON, IS SET TO BE THE MOST EXCLUSIVE AND APPRECIATED 

MODEL FOR THE MOST DEMANDING OF MOTORBIKE TOURISTS.

X-LITEX-1005 ULTRA CARBON

VIAGGIO |  APRIBILE
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OMOLOGAZIONE
HOMOLOGATION

MENTONIERA
CHIN GUARD

RETENTION
SYSTEM

VISIERA
VISOR

IMBOTTITURA
INTERNA

INNER

PADDING

ALTRE 
CARATTERISTICHE

ADDITIONAL 

FEATURES

• UN/ECE 22-05 
• il casco può essere utilizzato in configurazione aperta (J) e chiusa (P) 
 the helmet can be used in open (J) or closed (P) configuration

• sistema di apertura mentoniera Dual Action
 Dual Action chin guard opening system

• sistema di rotazione mentoniera con traiettoria ellittica
 chin guard rotation with elliptical trajectory

• Microlock²
 

• resistente al graffio - ultrawide
 scratch resistant - ultrawide

• visierina interna resistente all’appannamento Pinlock® 

 Pinlock® fog resistant inner visor

• schermo parasole VPS (Vision Protection System) regolabile - protezione UV fino a 400nm
 adjustable Vision Protection System (VPS) sunscreen - UV protection up to 400nm

• sistema di richiamo automatico del VPS
 VPS automatic retraction system

• imbottitura interna di conforto “Carbon Fitting Racing Experience” 
 con innovativa costruzione a rete 

 “Carbon Fitting Racing Experience” inner comfort padding with innovative net construction

• sistema di regolazione della cuffia LPC – Liner Positioning Control
 LPC - Liner Positioning Control 

• guanciali monoblocco con imbottiture interne sfoderabili 
 single-piece cheek pads with removable padding

• rivestimento stampato dei guanciali interni in polistirolo 

 moulded lining for the inner cheek pads in polystyrene

• EA - Eyewear Adaptive
• bandelle sottogola integrate nei guanciali 
 chin straps integrated in the cheek pads

• paravento
  wind protector

• deflettore paranaso 

 breath deflector

• guanciali Steadyfit a spessori maggiorati e ridotti (disponibili come ricambio)
 Steadyfit cheek pads with increased and reduced thicknesses (available as spare parts)

PREDISPOSIZIONE N-COM
SET UP FOR N-COM 

• B902 X series

• B602 X series

RICONOSCIMENTI
AWARDS & RECOGNITION

Valutazione Test "Buono" / Test rating "Good"
Motorrad 09–2022

GUANCIALI STEADYFIT
STEADYFIT CHEEK PADS

RIDOTTO
REDUCED

ORIGINALE 
STANDARD

MAGGIORATO 
INCREASED

2XS 35 mm 40 mm –

XS 30 mm 35 mm 40 mm

S 25 mm 30 mm 35 mm

M 20 mm 25 mm 30 mm

L 20 mm 25 mm 30 mm

XL 20 mm 25 mm 30 mm

2XL 15 mm 20 mm 25 mm

3XL – 15 mm 20 mm

VISIERE DISPONIBILI
AVAILABLE VISORS

  CLEAR

  DARK GREEN

  METAL SILVER
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ELEGANCE N-COM 
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DYAD N-COM 
flat carbon
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CALOTTA ESTERNA POLYCARBONATE LEXAN™ (*)  / TAGLIE 2XS – 3XL / SISTEMA DI RITENZIONE MICROLOCK2

* LEXAN™ IS A TRADEMARK OF SABIC
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IMBOTTITURA INTERNA "TOP CLIMA COMFORT" / VISIERA SCRATCH RESISTANT/ ULTRAWIDE/ VPS SUNSCREEN AUTOMATIC RETRACTIONCALOTTA ESTERNA POLYCARBONATE LEXAN™ (*)  / TAGLIE 2XS – 3XL / SISTEMA DI RITENZIONE MICROLOCK2
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DIMENSIONI DISPONIBILI   AVAILABLE SIZES 2XS XS S M L XL 2XL 3XL

DIMENSIONI CALOTTA INTERNA   INNER SHELL SIZES (EPS)      

DIMENSIONI CALOTTA ESTERNA  OUTER SHELL SIZES (LEXAN™)*  

CIRCONFERENZA TESTA IN CM   HEAD CIRCUMFERENCE IN CM 54 55 56 58 60 62 64 65

UN COMPAGNO DI VIAGGIO DAL DESIGN MODERNO 

ED ELEGANTE, DOTATO DELLE MIGLIORI SOLUZIONI 

TECNOLOGICHE. E‘ PENSATO PER I MOTOTURISTI ESIGENTI E 

PER I VIAGGI PIÙ EMOZIONANTI ED IMPEGNATIVI, 

È DISPONIBILE ANCHE NELLA VERSIONE N100-5 PLUS, 

PARTICOLARMENTE RICCA DI CARATTERISTICHE

TECNICHE. 

A TRAVELLING COMPANION WITH A MODERN AND ELEGANT 

DESIGN, EQUIPPED WITH THE MOST ADVANCED TECHNOLOGY. 

DESIGNED FOR DEMANDING MOTOR-TOURISM ENTHUSIASTS AND 

FOR THE MOST EXCITING AND CHALLENGING JOURNEYS, IT IS 

ALSO AVAILABLE IN THE VERSION N100-5 PLUS, WHICH BOASTS 

AN EVEN RICHER RANGE OF TECHNICAL CHARACTERISTICS.

* LEXAN™ IS A TRADEMARK OF SABIC
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OMOLOGAZIONE
HOMOLOGATION

MENTONIERA
CHIN GUARD

RETENTION
SYSTEM

VISIERA
VISOR

IMBOTTITURA
INTERNA

INNER 
PADDING

VENTILAZIONE
VENTILATION

ALTRE 
CARATTERISTICHE

ADDITIONAL 
FEATURES

• UN/ECE 22-05 
• il casco può essere utilizzato in configurazione aperta (J) e chiusa (P) 
 the helmet can be used in open (J) or closed (P) configuration

• sistema di apertura mentoniera Dual Action
 Dual Action chin guard opening system
• sistema di rotazione mentoniera con traiettoria ellittica
 chin guard rotation with elliptical trajectory

• Microlock² 
 

• resistente al graffio - ultrawide
 scratch resistant - ultrawide
• visierina interna resistente all’appannamento Pinlock® (a seconda del segmento)
 Pinlock® fog resistant inner visor (according to segment)
• schermo parasole VPS – Vision Protection System regolabile, protezione UV fino a 400nm
 adjustable VPS (Vision Protection System) sunscreen, UV protection up to 400nm
• sistema di richiamo automatico del VPS
 VPS automatic retraction system

• “Top Clima Comfort” con tessuti microforati
 "Top Clima Comfort" with micro-perforated fabrics
• innovativa costruzione a rete (disponibile solo su N100-5 PLUS)
 innovative net construction (available only on N100-5 PLUS)
• sistema di regolazione della cuffia LPC – Liner Positioning Control 
 (disponibile solo su N100-5 PLUS)
 LPC - Liner Positioning Control (available only on N100-5 PLUS)
• paranuca (neck -roll) amovibile e regolabile 
 removable and adjustable neck-roll
• guanciali monoblocco con imbottiture interne sfoderabili 
 single-piece cheek pads with removable padding
• rivestimento stampato dei guanciali interni in polistirolo 
 moulded lining for the inner cheek pads in polystyrene

• "AirBooster Technology"

• paravento
  wind protector
• guanciali Steadyfit a spessori maggiorati e ridotti (disponibili come ricambio)
 Steadyfit cheek pads with increased and reduced thicknesses (available as spare parts)

PREDISPOSIZIONE N-COM
SET UP FOR N-COM 

• B902L R series
• B902 R series
• B602 R series
• B101 R series
• ESS
• MCSIII R series

VISIERE DISPONIBILI
AVAILABLE VISORS

RICONOSCIMENTI
AWARDS & RECOGNITION

  CLEAR

  DARK GREEN

  METAL SILVER
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slate grey
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metal white

57
MILESTONE N-COM 

flat cayman blue
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MILESTONE N-COM 
led yellow
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corsa red
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metal white
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flat lava grey
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flat lava grey
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           glossy black
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STARBOARD N-COM 

glossy black
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glossy black
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glossy black
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           flat black
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DISTINCTIVE N-COM 

slate grey
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ORBITER N-COM 

metal white

74
ORBITER N-COM 
flat cayman blue
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ORBITER N-COM 
led yellow

72
ORBITER N-COM 

corsa red

71
ORBITER N-COM 

metal white

70

ORBITER N-COM 
flat lava grey
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ORBITER N-COM 

flat lava grey
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ORBITER N-COM 

flat lava grey
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HILLTOP N-COM 

metal white

48
HILLTOP N-COM 

metal white

49
HILLTOP N-COM 

slate grey

64
HILLTOP N-COM 

flat black
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UPWIND N-COM 
           flat black

58
UPWIND N-COM 
           flat black

57
UPWIND N-COM 

glossy black

61
UPWIND  N-COM 

glossy black

62

UPWIND N-COM 
glossy black
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CLASSIC N-COM 
slate grey

8

CLASSIC N-COM 
flat vulcan grey

2

CLASSIC N-COM 
flat black

10
CLASSIC N-COM 

zephyr white

106

CLASSIC N-COM 
metal white

5
CLASSIC N-COM 

glossy black

3
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SPECIAL N-COM 

pure white

15
SPECIAL N-COM 

black graphite
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* LEXAN™ IS A TRADEMARK OF SABIC

CALOTTA ESTERNA POLYCARBONATE LEXAN™ (*)  / TAGLIE 2XS – 2XL / SISTEMA DI RITENZIONE MICROLOCK2



53 /

IMBOTTITURA INTERNA "CLIMA COMFORT" / VISIERA SCRATCH RESISTANT/ ULTRAWIDE/ VPS SUNSCREENCALOTTA ESTERNA POLYCARBONATE LEXAN™ (*)  / TAGLIE 2XS – 2XL / SISTEMA DI RITENZIONE MICROLOCK2

NOLANN90-3
VIAGGIO |  APRIBILE
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O VARIARE IN
 RELAZION

E ALLA N
AZION
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ARACTERISTICS M
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IN
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TRY. 

E‘ L‘INTEGRALE APRIBILE PENSATO PER L‘UTILIZZO 

SCOOTERISTICO E MOTOCICLISTICO. E‘ IL COMPAGNO DI 

VIAGGIO IDEALE PER GLI SPOSTAMENTI CITTADINI O URBANI, 

COME PURE PER INDIMENTICABILI FINE SETTIMANA SU DUE 

RUOTE.

THE FULL FACE FLIP UP HELMET DESIGNED FOR SCOOTER 

AND MOTORCYCLE USE. IT IS THE IDEAL TRAVEL COMPANION 

FOR INNER-CITY AND URBAN TRAVEL AS WELL AS FOR 

UNFORGETTABLE WEEKEND TRIPS ON TWO WHEELS.

DIMENSIONI DISPONIBILI   AVAILABLE SIZES 2XS XS S M L XL 2XL

DIMENSIONI CALOTTA INTERNA   INNER SHELL SIZES (EPS)     

DIMENSIONI CALOTTA ESTERNA  OUTER SHELL SIZES (LEXAN™)* 

CIRCONFERENZA TESTA IN CM   HEAD CIRCUMFERENCE IN CM 54 55 56 58 60 62 63

* LEXAN™ IS A TRADEMARK OF SABIC

NOLANN90-3 VIAGGIO |  APRIBILE
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PREDISPOSIZIONE N-COM
SET UP FOR N-COM 

• B902L R series
• B902 R series
• B602 R series
• B101 R series
• ESS
• MCSIII R series

VISIERE DISPONIBILI
AVAILABLE VISORS

  CLEAR

  DARK GREEN

  METAL SILVER

OMOLOGAZIONE

HOMOLOGATION

MENTONIERA

CHIN GUARD

RETENTION

SYSTEM

VISIERA

VISOR

IMBOTTITURA

INTERNA

INNER

PADDING

VENTILAZIONE

VENTILATION

ALTRE 

CARATTERISTICHE

ADDITIONAL 

FEATURES

• UN/ECE 22-05 

• il casco può essere utilizzato in configurazione aperta (J) e chiusa (P) 

 the helmet can be used in open (J) or closed (P) configuration

• sistema di apertura mentoniera Dual Action

 Dual Action chin guard opening system

• Microlock²

 

• ultrawide - resistente al graffio

 scratch resistant - ultrawide

• visierina interna resistente all’appannamento Pinlock® (a seconda del segmento)

 Pinlock® fog resistant inner visor (according to segment)

• schermo parasole VPS (Vision Protection System) regolabile - protezione UV fino a 400nm

 adjustable Vision Protection System (VPS) sunscreen - UV protection up to 400nm

• “Clima Comfort” 

• bandelle sottogola integrate nella cuffia 

 chin straps integrated in the liner

• "AirBooster Technology"

• paravento

  wind protector

RICONOSCIMENTI
AWARDS & RECOGNITION

"Entry level ma con soluzioni da top di 
gamma"

"Entry level but with top-of-the-range 
solutions"

Danilo Chissalé, Motobox
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56/
COMEBACK N-COM 

flat cayman blue

46
COMEBACK N-COM 

metal black

45
COMEBACK N-COM 

metal black

44
COMEBACK N-COM 

flat black
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REFLECTOR N-COM 

metal white

37
REFLECTOR N-COM 

flat lava grey

36
REFLECTOR N-COM 

flat black

35
REFLECTOR N-COM 

flat lava grey

34

REFLECTOR N-COM 
metal white

38

NEW
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LANEWAY N-COM 

slate grey

42
LANEWAY N-COM 

flat white

41
LANEWAY N-COM 

flat black

40
LANEWAY N-COM 

flat black

39

I C
AS

CH
I S

O
N

O
 R

IP
RO

D
O

TT
I N

EL
 M

O
D

O
 P

IÙ
 F

ED
EL

E 
PO

SS
IB

IL
E,

 C
O

N
D

IZ
IO

N
AT

I D
AI

 L
IM

IT
I D

EL
 P

RO
CE

SS
O

 D
I S

TA
M

PA
  |

  H
EL

M
ET

S 
SH

O
W

 A
R

E 
AS

 A
C

C
O

R
D

IN
G

 A
S 

P
O

SS
IB

LE
, C

O
N

D
IT

IO
N

ED
 B

Y 
TH

E 
LI

M
IT

AT
IO

N
S 

O
F 

TH
E 

PR
IN

TI
N

G
 P

R
O

C
ES

S.
 I CASCH

I SO
N

O
 RIPRO

D
O

TTI N
EL M

O
D

O
 PIÙ FED

ELE PO
SSIBILE, CO

N
D

IZIO
N

ATI DAI LIM
ITI D

EL PRO
CESSO

 D
I STAM

PA
  |  H

ELM
ETS SH

O
W

 AR
E AS AC

C
O

R
D

IN
G

 AS P
O

SSIB
LE, C

O
N

D
ITIO

N
ED

 B
Y TH

E LIM
ITATIO

N
S O

F TH
E PR

IN
TIN

G
 PR

O
C

ESS. 

NEW
 SEGMENT

NOLANN90-3 VIAGGIO |  APRIBILE



59 /
SPECIAL N-COM 

salt silver

11

CLASSIC N-COM 
zephyr white

6

SPECIAL N-COM 
pure white

15

CLASSIC N-COM 
slate grey

8

CLASSIC N-COM 
glossy black

3

SPECIAL N-COM 
black graphite

9

CLASSIC N-COM 
flat black

10

SPECIAL N-COM 
metal black

12

CLASSIC N-COM 
metal white

5
CLASSIC N-COM 
flat vulcan grey
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CALOTTA ESTERNA ULTRA CARBON / TAGLIE 2XS – 3XL / SISTEMA DI RITENZIONE MICROLOCK2  + D-RINGS

X-LITEX-903
VIAGGIO |  INTEGRALE

ULTRA CARBON
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IMBOTTITURA INTERNA "CARBON FITTING RACING EXPERIENCE" / VISIERA SCRATCH RESISTANT/ ULTRAWIDE/ VPS SUNSCREENCALOTTA ESTERNA ULTRA CARBON / TAGLIE 2XS – 3XL / SISTEMA DI RITENZIONE MICROLOCK2  + D-RINGS
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DIMENSIONI DISPONIBILI   AVAILABLE SIZES 2XS XS S M L XL 2XL 3XL

DIMENSIONI CALOTTA INTERNA   INNER SHELL SIZES (EPS)      

DIMENSIONI CALOTTA ESTERNA   OUTER SHELL SIZES (COMPOSITE FIBRES)   

CIRCONFERENZA TESTA IN CM   HEAD CIRCUMFERENCE IN CM 54 55 56 58 60 62 64 65

E‘ L‘INTEGRALE DA TURISMO DI X-LITE AD ALTO CONTENUTO DI

CARBONIO. LA SUA ANIMA SPORTIVA, CONIUGATA CON LE 

RICCHE ED INNOVATIVE SOLUZIONI TECNICHE, LO RENDE 

IL COMPAGNO IDEALE PER IL MOTOTURISTA CHE AMA 

AFFRONTARE I VIAGGI PIÙ LUNGHI E AVVINCENTI. 

X-LITE’S HIGH-CARBON-CONTENT FULL FACE TOURING HELMET. 

ITS SPORTING CHARACTER, COMBINED WITH A WIDE RANGE 

OF INNOVATIVE TECHNICAL SOLUTIONS, MAKES IT THE IDEAL 

COMPANION FOR MOTOR-TOURISM ENTHUSIASTS WHO LOVE TO 

TAKE ON THE LONGEST AND MOST EXCITING OF JOURNEYS.

X-LITEX-903
VIAGGIO |  INTEGRALE

ULTRA CARBON
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OMOLOGAZIONE
HOMOLOGATION

RETENTION
SYSTEM

VISIERA
VISOR

IMBOTTITURA
INTERNA

INNER

PADDING

ALTRE 
CARATTERISTICHE

ADDITIONAL 

FEATURES

• UN/ECE 22-05 

• Microlock²  a seconda del segmento
 Microlock²  according to segment

• D-rings  a seconda del segmento
 D-rings according to segment

• resistente al graffio - ultrawide
 scratch resistant - ultrawide

• MVA – Magnetic Visor Assembly
• meccanismo visiera con funzionalita’ basculante
 visor mechanism with tilting functionality

• visierina interna resistente all’appannamento Pinlock® 

 Pinlock® fog resistant inner visor

• schermo parasole VPS (Vision Protection System) regolabile - protezione UV fino a 400nm
 adjustable Vision Protection System (VPS) sunscreen - UV protection up to 400nm

• imbottitura interna di conforto “Carbon Fitting Racing Experience” 
 con innovativa costruzione a rete 

 “Carbon Fitting Racing Experience” inner comfort padding with innovative net construction

• sistema di regolazione della cuffia LPC – Liner Positioning Control
 LPC - Liner Positioning Control

• NERS – Nolan Emergency Release System
• guanciali monoblocco con imbottiture interne sfoderabili 
 single-piece cheek pads with removable padding

• rivestimento stampato dei guanciali interni in polistirolo 

 moulded lining for the inner cheek pads in polystyrene

• EA - Eyewear Adaptive
• bandelle sottogola amovibili
 removable chin straps

• paravento
  wind protector

• deflettore paranaso 

 breath deflector

• guanciali Steadyfit a spessori maggiorati e ridotti (disponibili come ricambio)
 Steadyfit cheek pads with increased and reduced thicknesses (available as spare parts)

PREDISPOSIZIONE N-COM
SET UP FOR N-COM 

• B902 X series
• B602 X series

RICONOSCIMENTI
AWARDS & RECOGNITION

GUANCIALI STEADYFIT
STEADYFIT CHEEK PADS

RIDOTTO
REDUCED

ORIGINALE 
STANDARD

MAGGIORATO 
INCREASED

2XS 40 mm 45 mm –

XS 35 mm 40 mm 45 mm

S 30 mm 35 mm 40 mm

M 25 mm 30 mm 35 mm

L 25 mm 30 mm 35 mm

XL 25 mm 30 mm 35 mm

2XL 20 mm 25 mm 30 mm

3XL – 20 mm 25 mm

VISIERE DISPONIBILI
AVAILABLE VISORS

  CLEAR

  DARK GREEN

  METAL BLUE

  METAL SILVER

Consigliato / Recommended
Motorradfahrer 08-2019
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MODERN CLASS N-COM 

MICROLOCK2           flat carbon

2
MODERN CLASS N-COM 

D-RINGS               carbon

101
MODERN CLASS N-COM 

D-RINGS         flat carbon

102
MODERN CLASS N-COM 

MICROLOCK2                 carbon

1
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CALOTTA ESTERNA  ULTRA CARBON     

TAGLIE   2XS – 2XL 

SISTEMA DI RITENZIONE   D-RINGS      

IMBOTTITURA INTERNA   "CARBON FITTING RACING EXPERIENCE"    
VISIERA  SCRATCH RESISTANT - DOUBLE ACTION      

RS803
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DIMENSIONI DISPONIBILI   AVAILABLE SIZES 2XS XS S M L XL 2XL

DIMENSIONI CALOTTA INTERNA   INNER SHELL SIZES (EPS)      

DIMENSIONI CALOTTA ESTERNA   OUTER SHELL SIZES (COMPOSITE FIBRES)   

CIRCONFERENZA TESTA IN CM   HEAD CIRCUMFERENCE IN CM 54 55 56 58 60 62 64

È L'INTEGRALE RACING DI X-LITE, AD ALTO CONTENUTO DI 

CARBONIO, NELL‘ALLESTIMENTO "PISTA" PIÙ SPORTIVO DI 

SEMPRE.

LASCIATEVI CONQUISTARE DAL DNA DI X-803 RS ULTRA 

CARBON, QUALUNQUE SIA LA VOSTRA STRADA. 

X-LITE’S HIGH-CARBON-CONTENT FULL FACE RACING HELMET, IN 

THE MOST RACING-ORIENTED VERSION EVER. LET YOURSELF BE 

ABSORBED BY THE ESSENCE OF THE X-803 RS ULTRA CARBON, 

WHATEVER YOUR JOURNEY.

X-LITEX-803RS
SPORTIVO |  INTEGRALE

ULTRA CARBON
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Motorrad 20-2019 
X-803 " molto buono" / 
X-803 "very good" 

X-803 " molto buono" / 
X-803 "very good" 
PS 09–2019
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OMOLOGAZIONE

HOMOLOGATION

RETENTION

SYSTEM

VISIERA

VISOR

IMBOTTITURA

INTERNA

INNER 

PADDING

VENTILAZIONE E 

AERODINAMICA

VENTILATION AND 

AERODYNAMICS

ALTRE 

CARATTERISTICHE

ADDITIONAL 

FEATURES

• UN/ECE 22-05 

• D-rings

• meccanismo visiera con dispositivo Double Action 

 visor mechanism with Double Action device

• visierina interna resistente all’appannamento Pinlock® 

 Pinlock® fog resistant inner visor

• imbottitura interna di conforto “Carbon Fitting Racing Experience” 

 con innovativa costruzione a rete 

 “Carbon Fitting Racing Experience” inner comfort padding with innovative net construction

• sistema di regolazione della cuffia LPC – Liner Positioning Control

 LPC - Liner Positioning Control

• NERS – Nolan Emergency Release System

• guanciali monoblocco con imbottiture interne sfoderabili 

 single-piece cheek pads with removable padding

• bandelle sottogola amovibili

 removable chin straps

• RAS – Racetrack Aerodynamic Spoiler

• ASD – Adjustable Stability Device

• RAF – Racing Air Flow

• paravento

  wind protector

• deflettore paranaso (disponibile in due versioni) 

 breath deflector (available in two versions)

• visibilita’ laterale e abitabilita’ migliorate

 better lateral visibility and wearability

• visiera Dark Green aggiuntiva (nella scatola)

 additional Dark Green visor (in the box)

• guanciali Steadyfit a spessori maggiorati e ridotti (disponibili come ricambio)

 Steadyfit cheek pads with increased and reduced thicknesses (available as spare parts)

VISIERE DISPONIBILI
AVAILABLE VISORS

RICONOSCIMENTI
AWARDS & RECOGNITION

GUANCIALI STEADYFIT
STEADYFIT CHEEK PADS

RIDOTTO
REDUCED

ORIGINALE 
STANDARD

MAGGIORATO 
INCREASED

2XS 37 mm 42 mm –

XS 32 mm 37 mm 42 mm

S 27 mm 32 mm 37 mm
42 mm

M 32 mm 37 mm 42 mm

L 27 mm 32 mm 37 mm

XL 32 mm 37 mm 42 mm

2XL 27 mm 32 mm 37 mm

 CLEAR

 DARK GREEN

 METAL BLUE

 METAL SILVER

 METAL GOLD

 IRIDIUM
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visiera aggiuntiva dark green nella scatola  |  additional dark green visor in the box

visiera aggiuntiva dark green nella scatola  |  additional dark green visor in the box
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visiera aggiuntiva metal gold nella scatola  |  additional metal gold visor in the box

visiera aggiuntiva metal silver nella scatola  |  additional metal silver visor in the box
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visiera aggiuntiva iridium nella scatola  |  additional iridium visor in the box
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* LEXAN™ IS A TRADEMARK OF SABIC

CALOTTA ESTERNA POLYCARBONATE LEXAN™ (*)  / TAGLIE 2XS – 3XL / SISTEMA DI RITENZIONE MICROLOCK2 
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IMBOTTITURA INTERNA "TOP CLIMA COMFORT" - ECO-FRIENDLY FABRIC  / VISIERA SCRATCH RESISTANT/ ULTRAWIDE/ VPS SUNSCREENCALOTTA ESTERNA POLYCARBONATE LEXAN™ (*)  / TAGLIE 2XS – 3XL / SISTEMA DI RITENZIONE MICROLOCK2 
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DIMENSIONI DISPONIBILI   AVAILABLE SIZES 2XS XS S M L XL 2XL 3XL

DIMENSIONI CALOTTA INTERNA   INNER SHELL SIZES (EPS)      

DIMENSIONI CALOTTA ESTERNA   OUTER SHELL SIZES (LEXAN™)*  

CIRCONFERENZA TESTA IN CM   HEAD CIRCUMFERENCE IN CM 54 55 56 58 60 62 64 65

E‘ L'INTEGRALE DA STRADA AL VERTICE DELLA CATEGORIA, 

EREDE DELL‘APPREZZATISSIMO N87. IL DESIGN GRINTOSO E 

MODERNO NE VALORIZZA OGNI DETTAGLIO, DALLA CALOTTA 

ALLE PRESE D‘ARIA.

THE TOP-OF-THE RANGE ROAD FULL FACE HELMET, THE HEIR TO 

THE EXTREMELY POPULAR N87. A BOLD AND MODERN DESIGN 

ENHANCES EVERY DETAIL, FROM THE SHELL TO THE AIR INTAKES. 

* LEXAN™ IS A TRADEMARK OF SABIC

NOLANN80-8
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OMOLOGAZIONE

HOMOLOGATION

RETENTION

SYSTEM

VISIERA

VISOR

IMBOTTITURA

INTERNA

INNER

PADDING

VENTILAZIONE

VENTILATION

ALTRE 

CARATTERISTICHE

ADDITIONAL 

FEATURES

• UN/ECE 22-06 

• Microlock²

• resistente al graffio - ultrawide

 scratch resistant - ultrawide

• meccanismo visiera con funzionalità basculante  

 visor mechanism with tilting functionality

• visierina interna resistente all’appannamento Pinlock® (a seconda del segmento)

 Pinlock® fog resistant inner visor (according to segment)

• schermo parasole VPS (Vision Protection System) regolabile - protezione UV fino a 400nm

 adjustable Vision Protection System (VPS) sunscreen - UV protection up to 400nm

• sistema di richiamo automatico del VPS

 VPS automatic retraction system

• imbottitura interna di conforto "Top Clima Comfort" con tessuto ecosostenibile 

 “Top Clima Comfort" inner comfort padding with eco-friendly fabric

• cuffia  con innovativa costruzione a rete

 liner with innovative net construction

• sistema di regolazione della cuffia LPC – Liner Positioning Control

 LPC - Liner Positioning Control

• NERS – Nolan Emergency Release System

• guanciali con imbottiture interne sfoderabili

 cheek pads with removable padding

• rivestimento stampato dei guanciali interni in polistirolo 

 moulded lining for the inner cheek pads in polystyrene

• EA - Eyewear Adaptive

• "AirBooster Technology"

• paravento

  wind protector

RICONOSCIMENTI
AWARDS & RECOGNITION

"Con N80-8  il marchio italiano si 
conferma il punto di riferimento per il 
medio di gamma"

"With N80-8, the Italian brand confirms 
itself as the benchmark for the 
mid-range"

Michele Rubin, amotomio.it

PREDISPOSIZIONE N-COM
SET UP FOR N-COM 

• B902L R series
• B902 R series
• B602 R series
• B101 R series
• ESS
• MCSIII R series

VISIERE DISPONIBILI
AVAILABLE VISORS

  CLEAR

  DARK GREEN

  METAL BLUE

  METAL SILVER
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CALOTTA ESTERNA POLYCARBONATE LEXAN ™ (*)     

TAGLIE 2XS – 3XL 

SISTEMA DI RITENZIONE MICROLOCK     

IMBOTTITURA INTERNA "CLIMA COMFORT" - ECO-FRIENDLY FABRIC   
VISIERA  SCRATCH RESISTANT/ ULTRAWIDE/ VPS SUNSCREEN

60-6
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 LE CARATTERISTICH
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O VARIARE IN
 RELAZION

E ALLA N
AZION

E  |  CH
ARACTERISTICS M

AY VARY ACCO
RD
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 CO
UN

TRY. 

E‘ L'INTEGRALE DA STRADA DAL DESIGN CONTEMPORANEO 

E D‘ISPIRAZIONE SPORTIVA. LE SUE CARATTERISTICHE 

TECNICHE LO RENDONO UN CASCO ADATTO ALL‘UTILIZZO IN 

QULASIASI AMBIENTE, DALLE STRADE CITTADINE AI TRATTI 

AUTOSTRADALI.

THE ROAD FULL FACE HELMET WITH A CONTEMPORARY, 

SPORTS-INSPIRED DESIGN. ITS TECHNICAL CHARACTERISTICS 

MAKE IT SUITABLE FOR ANY SITUATION, BOTH IN THE CITY AND 

ON THE MOTORWAY.

DIMENSIONI DISPONIBILI   AVAILABLE SIZES 2XS XS S M L XL 2XL 3XL

DIMENSIONI CALOTTA INTERNA   INNER SHELL SIZES (EPS)      

DIMENSIONI CALOTTA ESTERNA   OUTER SHELL SIZES (LEXAN™)*  

CIRCONFERENZA TESTA IN CM   HEAD CIRCUMFERENCE IN CM 54 55 56 58 60 62 64 65

* LEXAN™ IS A TRADEMARK OF SABIC
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OMOLOGAZIONE

HOMOLOGATION

RETENTION

SYSTEM

VISIERA

VISOR

IMBOTTITURA

INTERNA

INNER

PADDING

VENTILAZIONE

VENTILATION

ALTRE 

CARATTERISTICHE

ADDITIONAL 

FEATURES

• UN/ECE 22-06 

• Microlock 

 

• resistente al graffio - ultrawide

 scratch resistant - ultrawide

• visierina interna resistente all’appannamento Pinlock® (a seconda del segmento)

 Pinlock® fog resistant inner visor (according to segment)

• schermo parasole VPS (Vision Protection System) regolabile - protezione UV fino a 400nm

 adjustable Vision Protection System (VPS) sunscreen - UV protection up to 400nm

• imbottitura interna di conforto “Clima Comfort" con tessuto ecosostenibile

 “Clima Comfort" inner comfort padding with eco-friendly fabric

• guanciali con imbottiture interne sfoderabili 

 cheek pads with removable padding

• rivestimento stampato dei guanciali interni in polistirolo 

 moulded lining for the inner cheek pads in polystyrene

• EA - Eyewear Adaptive

• "AirBooster Technology"

• paravento (predisposizione)

  wind protector (ready for)

RICONOSCIMENTI
AWARDS & RECOGNITION

VISIERE DISPONIBILI
AVAILABLE VISORS

  CLEAR

  DARK GREEN

  METAL BLUE

  METAL SILVER

"Economico, ma ben fatto. Semplice, ma 

funzionale. Ecco il Nolan N60-6"

"Affordable, but well made. Simple, but 

functional. This is the Nolan N60-6"

Stefano Cordara, red-live.it
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E' IL NUOVO INTEGRALE  ADVENTURE DI X-LITE  AD ALTO 

CONTENUTO DI CARBONIO. IL SUO LOOK OFF ROAD RACCHIUDE 

UN'ANIMA STRADALE IL CHE, GRAZIE ALLE RICCHE SOLUZIONI 

TECNICHE, LO RENDE IL COMPAGNO IDEALE PER IL 

MOTOCICLISTA CHE AMA ALTERNARE PERCORSI IN STRADA 

A TRATTE STERRATE.

THE NEW HIGH-CARBON CONTENT FULL FACE ADVENTURE 

HELMET FROM X-LITE. ITS OFF ROAD LOOK HIDES A ROAD-

GOING SOUL THAT MAKES IT THE IDEAL COMPANION FOR THE 

MOTORCYCLIST WHO LOVES RIDING ON BOTH TARMAC AND DIRT 

ROADS, THANKS TO ITS EXTENSIVE TECHNICAL FEATURES..

DIMENSIONI DISPONIBILI   AVAILABLE SIZES 2XS XS S M L XL 2XL 3XL

DIMENSIONI CALOTTA INTERNA   INNER SHELL SIZES (EPS)      

DIMENSIONI CALOTTA ESTERNA   OUTER SHELL SIZES (COMPOSITE FIBRES)   

CIRCONFERENZA TESTA IN CM   HEAD CIRCUMFERENCE IN CM 54 55 56 58 60 62 64 65

NEW MODEL

X-LITEX-552
VIAGGIO |  ADVENTURE

ULTRA CARBON APPROV

ED

OM
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GATO
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PREDISPOSIZIONE N-COM
SET UP FOR N-COM 

• B902 X series
• B602 X series

GUANCIALI STEADYFIT
STEADYFIT CHEEK PADS

RIDOTTO
REDUCED

ORIGINALE 
STANDARD

MAGGIORATO 
INCREASED

2XS 40 mm 45 mm –

XS 35 mm 40 mm 45 mm

S 30 mm 35 mm 40 mm

M 25 mm 30 mm 35 mm

L 25 mm 30 mm 35 mm

XL 25 mm 30 mm 35 mm

2XL 20 mm 25 mm 30 mm

3XL – 20 mm 25 mm

VISIERE DISPONIBILI
AVAILABLE VISORS

  CLEAR

  DARK GREEN

  METAL BLUE

  METAL SILVER

OMOLOGAZIONE
HOMOLOGATION

RETENTION
SYSTEM

VISIERA
VISOR

IMBOTTITURA
INTERNA

INNER

PADDING

ALTRE 
CARATTERISTICHE

ADDITIONAL 

FEATURES

• UN/ECE 22-06 

• D-rings 
 

• resistente al graffio - ultrawide
 scratch resistant - ultrawide

• meccanismo visiera con funzionalita’ basculante
 visor mechanism with tilting functionality

• visierina interna resistente all’appannamento Pinlock® 

 Pinlock® fog resistant inner visor

• schermo parasole VPS (Vision Protection System) regolabile - protezione UV fino a 400nm
 adjustable Vision Protection System (VPS) sunscreen - UV protection up to 400nm

• imbottitura interna di conforto “Carbon Fitting Racing Experience” 
 con innovativa costruzione a rete 

 “Carbon Fitting Racing Experience” inner comfort padding with innovative net construction

• sistema di regolazione della cuffia LPC – Liner Positioning Control
 LPC - Liner Positioning Control

• NERS – Nolan Emergency Release System
• guanciali monoblocco con imbottiture interne sfoderabili 
 single-piece cheek pads with removable padding

• rivestimento stampato dei guanciali interni in polistirolo 

 moulded lining for the inner cheek pads in polystyrene

• EA - Eyewear Adaptive
• bandelle sottogola amovibili 
 removable chin straps

• paravento
  wind protector

• deflettore paranaso 

 breath deflector

• guanciali Steadyfit a spessori maggiorati e ridotti (disponibili come ricambio)
 Steadyfit cheek pads with increased and reduced thicknesses (available as spare parts)
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CALOTTA ESTERNA ULTRA CARBON     

TAGLIE 2XS – 3XL 

SISTEMA DI RITENZIONE D-RINGS      

IMBOTTITURA INTERNA "CARBON FITTING RACING EXPERIENCE"    

PREDISPOSTO PER "CAMEL BAG" WATER SYSTEM      

THE OFF ROAD MASTER 502
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O VARIARE IN
 RELAZION
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TRY. 

È L'INTEGRALE RACING DA FUORI STRADA DI X-LITE, AD  

ALTO CONTENUTO DI CARBONIO. GRAZIE A PESO E VOLUME 

CONTENUTI, UNITAMENTE AL DESIGN SPORTIVO E MODERNO, 

È IL PUNTO DI RIFERIMENTO PER L‘APPASSIONATO DI OFF ROAD 

PIÙ ESIGENTE. 

 X-LITE’S HIGH-CARBON-CONTENT FULL FACE OFF ROAD RACING 

HELMET. WITH ITS REDUCED WEIGHT AND VOLUME, COMBINED 

WITH A MODERN AND SPORTING DESIGN, IT IS A REFERENCE 

POINT FOR THE MOST DEMANDING OFF ROAD ENTHUSIASTS. 

DIMENSIONI DISPONIBILI   AVAILABLE SIZES 2XS XS S M L XL 2XL 3XL

DIMENSIONI CALOTTA INTERNA   INNER SHELL SIZES (EPS)      

DIMENSIONI CALOTTA ESTERNA   OUTER SHELL SIZES (COMPOSITE FIBRES)  

CIRCONFERENZA TESTA IN CM   HEAD CIRCUMFERENCE IN CM 54 55 56 58 60 62 64 65

X-LITEX-502
SPORTIVO |  ADVENTURE

ULTRA CARBON
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OMOLOGAZIONE

HOMOLOGATION

RETENTION

SYSTEM

OBLÒ

WINDOW

IMBOTTITURA

INTERNA

INNER

PADDING

VENTILAZIONE

VENTILATION

ALTRE 

CARATTERISTICHE

ADDITIONAL 

FEATURES

• UN/ECE 22-05 

• D-rings

• ultrawide 

 

• imbottitura interna di conforto “Carbon Fitting Racing Experience” 

 con innovativa costruzione a rete 

 “Carbon Fitting Racing Experience” inner comfort padding with innovative net construction

• NERS – Nolan Emergency Release System

• guanciali con imbottiture interne sfoderabili

 cheek pads with removable padding

• EA - Eyewear Adaptive

• bandelle sottogola amovibili

 removable chin straps

• RAF – Racing Air Flow

• filtro presa aria mentoniera

 chin guard air intake filter

• frontino con puntale regolabile

 peak with an adjustable extended additional peak

• predisposizione "Camel Bag" per il sistema di idratazione 

 ready for "Camel Bag" water system

• guanciali Steadyfit a spessori maggiorati e ridotti (disponibili come ricambio)

 Steadyfit cheek pads with increased and reduced thicknesses (available as spare parts)

RICONOSCIMENTI
AWARDS & RECOGNITION

GUANCIALI STEADYFIT
STEADYFIT CHEEK PADS

RIDOTTO
REDUCED

ORIGINALE 
STANDARD

MAGGIORATO 
INCREASED

2XS 40 mm 45 mm –

XS 35 mm 40 mm 45 mm

S 30 mm 35 mm 40 mm

M 25 mm 30 mm 35 mm

L 30 mm 35 mm 40 mm

XL 25 mm 30 mm 35 mm

2XL 15 mm 25 mm 30 mm

3XL – 15 mm 25 mm

"TOP DI GAMMA – Il X-502 nasce 
dall'esperienza maturata nel mondo delle 
competizioni, dalla Dakar alla MotoGP" /

" TOP OF THE RANGE - The X-502 was 
born from the experience gained in the 
world of racing, from the Dakar to MotoGP"

motorbox.com
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CALOTTA ESTERNA POLYCARBONATE LEXAN™ (*)     

TAGLIE 2XS – 3XL 

SISTEMA DI RITENZIONE D-RINGS     

IMBOTTITURA INTERNA "CLIMA COMFORT"    

OBLÒ ULTRAWIDE   

53
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E‘ L‘INTEGRALE FUORISTRADA DAL DESIGN MODERNO ED 

ACCATTIVANTE. E‘ PENSATO PER ESSERE IL COMPAGNO FIDATO 

NELLE SCORRIBANDE OFF ROAD PIÙ DIVERTENTI.

A FULL FACE OFF ROAD HELMET WITH A MODERN AND 

CAPTIVATING DESIGN. IT HAS BEEN CREATED TO BE A 

TRUSTWORTHY COMPANION FOR THE MOST THRILLING OFF ROAD 

FORAYS.

DIMENSIONI DISPONIBILI   AVAILABLE SIZES 2XS XS S M L XL 2XL 3XL

DIMENSIONI CALOTTA INTERNA   INNER SHELL SIZES (EPS)       

DIMENSIONI CALOTTA ESTERNA   OUTER SHELL SIZES (LEXAN™)*  

CIRCONFERENZA TESTA IN CM   HEAD CIRCUMFERENCE IN CM 54 55 56 58 60 61 63 64

* LEXAN™ IS A TRADEMARK OF SABIC

NOLANN53
URBANO |  ADVENTURE
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OMOLOGAZIONE

HOMOLOGATION

RETENTION

SYSTEM

OBLÒ

WINDOW

IMBOTTITURA

INTERNA

INNER 

PADDING

VENTILAZIONE

VENTILATION

ALTRE 

CARATTERISTICHE

ADDITIONAL 

FEATURES

• UN/ECE 22-05 

• D-rings

• ultrawide

• imbottitura interna di conforto “Clima Comfort"

 “Clima Comfort" inner comfort padding 

• bandelle sottogola integrate nei guanciali 

 chin straps integrated in the cheek pads

• "AirBooster Technology"

• filtro presa aria mentoniera

  chin guard air intake filter

• sede per nastro maschera 

 space for the glasses tape

RICONOSCIMENTI
AWARDS & RECOGNITION

"Comodo, grintoso ed efficace, un ottimo 
compagno di avventure off road." / 

"Comfortable, gritty and effective, a great 
companion for off-road adventures."

Flavio Carato, amotomio.it

Motorrad 09–2016 

Test valutato "molto buono" / 
Test rating "very good"
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CALOTTA ESTERNA POLYCARBONATE LEXAN™ (*)  / TAGLIE 2XS – 3XL / SISTEMA DI RITENZIONE MICROLOCK2

* LEXAN™ IS A TRADEMARK OF SABIC
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IMBOTTITURA INTERNA "TOP CLIMA COMFORT" / VISIERA SCRATCH RESISTANT/ ULTRAWIDE/ VPS SUNSCREEN AUTOMATIC RETRACTIONCALOTTA ESTERNA POLYCARBONATE LEXAN™ (*)  / TAGLIE 2XS – 3XL / SISTEMA DI RITENZIONE MICROLOCK2

NOLANN70-2X
VIAGGIO |  ADVENTURE
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TRY. 

È IL CROSSOVER DA STRADA E FUORI STRADA FRUTTO 

DELL‘ESPERIENZA E DELLE INNOVAZIONI DI NOLAN IN QUESTO

SEGMENTO. GRAZIE ALLE SUE RICCHE CARATTERISTICHE

TECNICHE, È UN COMPAGNO DI VIAGGIO ESTREMAMENTE

VERSATILE PER IL MOTOCICLISTA CHE AMA ALTERNARE

PERCORSI IN STRADA A TRATTE STERRATE.

A ROAD AND OFF ROAD CROSSOVER THAT IS THE RESULT

OF NOLAN’S EXPERIENCE AND INNOVATION IN THIS SECTOR.

THANKS TO ITS MANY TECHNICAL FEATURES, IT IS AN EXTREMELY

VERSATILE TRAVEL COMPANION FOR MOTORCYCLISTS WHO LOVE

COMBINING ROAD AND OFF ROAD RIDING.

* LEXAN™ IS A TRADEMARK OF SABIC

DIMENSIONI DISPONIBILI   AVAILABLE SIZES 2XS XS S M L XL 2XL 3XL

DIMENSIONI CALOTTA INTERNA   INNER SHELL SIZES (EPS)      

DIMENSIONI CALOTTA ESTERNA   OUTER SHELL SIZES (LEXAN™)*  

CIRCONFERENZA TESTA IN CM   HEAD CIRCUMFERENCE IN CM 54 55 56 58 60 62 64 65

NOLAN
XN70-2

VIAGGIO |  ADVENTURE
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OMOLOGAZIONE
HOMOLOGATION

MENTONIERA
CHIN GUARD

RETENTION
SYSTEM

VISIERA
VISOR

IMBOTTITURA
INTERNA

INNER 

PADDING

VENTILAZIONE
VENTILATION

ALTRE 
CARATTERISTICHE

ADDITIONAL 

FEATURES

• UN/ECE 22-05 
• il casco può essere utilizzato in configurazione senza mentoniera (J) e con mentoniera (P) 
 the helmet can be used without chin guard (J) or with chin guard (P)

• mentoniera protettiva amovibile 

 removable protective chin guard

• Microlock²
 

• ultrawide - resistente al graffio
 scratch resistant - ultrawide

• visierina interna resistente all’appannamento Pinlock® (a seconda del segmento)
 Pinlock® fog resistant inner visor (according to segment)

• schermo parasole VPS (Vision Protection System) regolabile - protezione UV fino a 400nm
 adjustable Vision Protection System (VPS) sunscreen - UV protection up to 400nm

• sistema di richiamo automatico del VPS
 VPS automatic retraction system

• “Top Clima Comfort” con tessuti microforati
 “Top Clima Comfort”  with micro-perforated fabrics

• paranuca (neck -roll) amovibile e regolabile 

 removable and adjustable neck-roll

• bandelle sottogola integrate nella cuffia
 chin straps integrated in the liner

• "AirBooster Technology"

• paravento
  wind protector

• possibilità utilizzo maschera anche con visiera montata e aperta
 possibility to use a mask, even with the visor fitted and open

• otto configurazioni possibili
 eight possible configurations

PREDISPOSIZIONE N-COM
SET UP FOR N-COM 

• B902L R series
• B902 R series
• B602 R series
• B101 R series
• ESS
• MCSIII R series

VISIERE DISPONIBILI
AVAILABLE VISORS

  CLEAR

  DARK GREEN

  METAL SILVER

RICONOSCIMENTI
AWARDS & RECOGNITION

Motorrad 10–2020 

Test valutato "buono" / 
Test rating "good"
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MIRAGE N-COM
flat black
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MIRAGE N-COM
flat black
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MIRAGE N-COM

flat black
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EARTHQUAKE N-COM

flat lava grey
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EARTHQUAKE N-COM

flat lava grey

47
EARTHQUAKE N-COM

flat lava grey
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EARTHQUAKE N-COM

metal white

49

I C
AS

CH
I S

O
N

O
 R

IP
RO

D
O

TT
I N

EL
 M

O
D

O
 P

IÙ
 F

ED
EL

E 
PO

SS
IB

IL
E,

 C
O

N
D

IZ
IO

N
AT

I D
AI

 L
IM

IT
I D

EL
 P

RO
CE

SS
O

 D
I S

TA
M

PA
  |

  H
EL

M
ET

S 
SH

O
W

 A
R

E 
AS

 A
C

C
O

R
D

IN
G

 A
S 

P
O

SS
IB

LE
, C

O
N

D
IT

IO
N

ED
 B

Y 
TH

E 
LI

M
IT

AT
IO

N
S 

O
F 

TH
E 

PR
IN

TI
N

G
 P

R
O

C
ES

S.
 I CASCH

I SO
N

O
 RIPRO

D
O

TTI N
EL M

O
D

O
 PIÙ FED

ELE PO
SSIBILE, CO

N
D

IZIO
N

ATI DAI LIM
ITI D

EL PRO
CESSO

 D
I STAM

PA
  |  H

ELM
ETS SH

O
W

 AR
E AS AC

C
O

R
D

IN
G

 AS P
O

SSIB
LE, C

O
N

D
ITIO

N
ED

 B
Y TH

E LIM
ITATIO

N
S O

F TH
E PR

IN
TIN

G
 PR

O
C

ESS. I C
AS

CH
I S

O
N

O
 R

IP
RO

D
O

TT
I N

EL
 M

O
D

O
 P

IÙ
 F

ED
EL

E 
PO

SS
IB

IL
E,

 C
O

N
D

IZ
IO

N
AT

I D
AI

 L
IM

IT
I D

EL
 P

RO
CE

SS
O

 D
I S

TA
M

PA
  |

  H
EL

M
ET

S 
SH

O
W

 A
R

E 
AS

 A
C

C
O

R
D

IN
G

 A
S 

P
O

SS
IB

LE
, C

O
N

D
IT

IO
N

ED
 B

Y 
TH

E 
LI

M
IT

AT
IO

N
S 

O
F 

TH
E 

PR
IN

TI
N

G
 P

R
O

C
ES

S.
 I CASCH

I SO
N

O
 RIPRO

D
O

TTI N
EL M

O
D

O
 PIÙ FED

ELE PO
SSIBILE, CO

N
D

IZIO
N

ATI DAI LIM
ITI D

EL PRO
CESSO

 D
I STAM

PA
  |  H

ELM
ETS SH

O
W

 AR
E AS AC

C
O

R
D

IN
G

 AS P
O

SSIB
LE, C

O
N

D
ITIO

N
ED

 B
Y TH

E LIM
ITATIO

N
S O

F TH
E PR

IN
TIN

G
 PR

O
C

ESS. 

NEW
 SEGMENT



2
0

2
3

 N
O

LA
N

 C
O

LLE
C

TIO
N

146/
A

D
V

E
N

TU
R

E
STUNNER N-COM

flat black
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STUNNER N-COM

flat black
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STUNNER N-COM

flat black

52
STUNNER N-COM

metal white
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TORPEDO N-COM

flat lava grey

41
TORPEDO N-COM

flat lava grey

42
TORPEDO N-COM

flat lava grey

44
TORPEDO N-COM

metal white
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metal white
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zephyr white

6
CLASSIC N-COM

slate grey

8

CLASSIC N-COM
flat black
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SPECIAL N-COM
black graphite

9

SPECIAL N-COM
pure white
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ULTRA CARBON

IMBOTTITURA INTERNA REMOVABLE "UNITHERM2 COMFORT" / VISIERA SCRATCH RESISTANT/ ULTRAWIDE/ VPS SUNSCREENCALOTTA ESTERNA ULTRA CARBON / TAGLIE 2XS – 3XL / SISTEMA DI RITENZIONE MICROLOCK2

X-LITEX-403GT
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X-403 GT ULTRA CARBON, SPIRITO LIBERO. E' IL CROSSOVER 

DA STRADA AD ALTO CONTENUTO DI CARBONIO, FRUTTO 

DELL'ESPERIENZA DI NOLAN IN QUESTO SEGMENTO. E' UN 

CASCO VERSATILE, PENSATO E SVILUPPATO PER IL 

MOTOTURISTA PIÙ ESIGENTE.

X-403 GT ULTRA CARBON, FREE SPIRIT. HIGH-CARBON-CONTENT 

ROAD CROSSOVER, THE RESULT OF NOLAN’S EXPERIENCE IN THIS 

SECTOR. A VERSATILE HELMET, DESIGNED AND DEVELOPED FOR 

THE MOST DEMANDING OF MOTOR-TOURISM ENTHUSIASTS.

DIMENSIONI DISPONIBILI   AVAILABLE SIZES 2XS XS S M L XL 2XL 3XL

DIMENSIONI DEL CALOTTA INTERNA   INNER SHELL SIZES (EPS)      

DIMENSIONI DEL CALOTTA ESTERNA   OUTER SHELL SIZES (COMPOSITE FIBRE)   

CIRCONFERENZA DELLA TESTA IN CM   HEAD CIRCUMFERENCE IN CM 54 55 56 58 60 62 64 65

X-LITE
GTX-403

VIAGGIO |  HYBRID

ULTRA CARBON
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OMOLOGAZIONE

HOMOLOGATION

MENTONIERA

CHIN GUARD

RETENTION

SYSTEM

VISIERA

VISOR

IMBOTTITURA

INTERNA

INNER

PADDING

ALTRE 

CARATTERISTICHE

ADDITIONAL 

FEATURES

• UN/ECE 22-05 

• il casco può essere utilizzato in configurazione senza mentoniera (J) e con mentoniera (P) 

 the helmet can be used without chin guard (J) or with chin guard (P)

• mentoniera protettiva amovibile

 removable protective chin guard

• Microlock²

 

• resistente al graffio - ultrawide - deep

 scratch resistant - ultrawide - deep

• visierina interna resistente all’appannamento Pinlock® 

 Pinlock® fog resistant inner visor

• schermo parasole VPS (Vision Protection System) regolabile - protezione UV fino a 400nm

 adjustable Vision Protection System (VPS) sunscreen - UV protection up to 400nm

• “Unitherm2” 

• EA - eyewear adaptive

• bandelle sottogola integrate nei guanciali 

 chin straps integrated in the cheek pads

• paravento

  wind protector

PREDISPOSIZIONE N-COM
SET UP FOR N-COM 

• B902 X series
• B602 X series

RICONOSCIMENTI
AWARDS & RECOGNITION

VISIERE DISPONIBILI
AVAILABLE VISORS

  CLEAR

Motorrad 3-2018 

Test valutato "buono" / 
Test rating "good"

Motorrad News 5–2020

"Il comfort e la ventilazione sono ottimi, 
così come l'enorme campo visivo" / 

"Comfort and ventilation are very good, as 
is the huge field of vision."
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* LEXAN™ IS A TRADEMARK OF SABIC

CALOTTA ESTERNA POLYCARBONATE LEXAN™ (*)  / TAGLIE 2XS – 3XL / SISTEMA DI RITENZIONE MICROLOCK2
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IMBOTTITURA INTERNA "TOP CLIMA COMFORT" / VISIERA SCRATCH RESISTANT/ ULTRAWIDE/ VPS SUNSCREEN AUTOMATIC RETRACTIONCALOTTA ESTERNA POLYCARBONATE LEXAN™ (*)  / TAGLIE 2XS – 3XL / SISTEMA DI RITENZIONE MICROLOCK2

NOLANN70-2GT
VIAGGIO |  HYBRID
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È IL CROSSOVER TOURING FRUTTO DELL'ESPERIENZA E DELLE

INNOVAZIONI DI NOLAN IN QUESTO SEGMENTO. GRAZIE 

ALLE SUE RICCHE CARATTERISTICHE TECNICHE, È UN CASCO 

VERSATILE PENSATO E SVILUPPATO PER AFFIANCARE IL 

MOTOTURISTA PIÙ AMBIZIOSO NEI VIAGGI PIÙ IMPEGNATIVI.

A TOURING CROSSOVER THAT IS THE RESULT OF NOLAN’S 

EXPERIENCE AND INNOVATION IN THIS SECTOR. ITS GENEROUS 

TECHNICAL CHARACTERISTICS MAKE IT A VERSATILE HELMET 

DESIGNED AND DEVELOPED SPECIFICALLY FOR THE MOST 

AMBITIOUS OF MOTOR-TOURISM ENTHUSIASTS AND THE MOST 

CHALLENGING JOURNEYS.

* LEXAN™ IS A TRADEMARK OF SABIC

DIMENSIONI DISPONIBILI   AVAILABLE SIZES 2XS XS S M L XL 2XL 3XL

DIMENSIONI CALOTTA INTERNA   INNER SHELL SIZES (EPS)      

DIMENSIONI CALOTTA ESTERNA   OUTER SHELL SIZES (LEXAN™)*  

CIRCONFERENZA TESTA IN CM   HEAD CIRCUMFERENCE IN CM 54 55 56 58 60 62 64 65

NOLAN
GTN70-2

VIAGGIO |  HYBRID
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OMOLOGAZIONE
HOMOLOGATION

MENTONIERA
CHIN GUARD

RETENTION
SYSTEM

VISIERA
VISOR

IMBOTTITURA
INTERNA

INNER 

PADDING

VENTILAZIONE
VENTILATION

ALTRE 
CARATTERISTICHE

ADDITIONAL 

FEATURES

• UN/ECE 22-05 
• il casco può essere utilizzato in configurazione senza mentoniera (J) e con mentoniera (P) 
 the helmet can be used without chin guard (J) or with chin guard (P)

• mentoniera protettiva amovibile 

 removable protective chin guard

• Microlock²

• resistente al graffio - ultrawide - deep
 scratch resistant - ultrawide - deep

• visierina interna resistente all’appannamento Pinlock® (a seconda del segmento)
 Pinlock® fog resistant inner visor (according to segment)

• schermo parasole VPS (Vision Protection System) regolabile - protezione UV fino a 400nm
 adjustable Vision Protection System (VPS) sunscreen - UV protection up to 400nm

• sistema di richiamo automatico del VPS
 VPS automatic retraction system

• “Top Clima Comfort” con tessuti microforati
 “Top Clima Comfort”  with micro-perforated fabrics

• paranuca (neck -roll) amovibile e regolabile 

 removable and adjustable neck-roll

• bandelle sottogola integrate nella cuffia
 chin straps integrated in the liner

• "AirBooster Technology"

• paravento
  wind protector

• frontino regolabile (nella scatola)
 adjustable peak (in the box)

• sei configurazioni possibili
 six possible configurations

PREDISPOSIZIONE N-COM
SET UP FOR N-COM 

• B902L R series
• B902 R series
• B602 R series
• B101 R series
• ESS
• MCSIII R series

VISIERE DISPONIBILI
AVAILABLE VISORS

  CLEAR

  SMOKE

  DARK GREEN

RICONOSCIMENTI
AWARDS & RECOGNITION

Motorrad 10–2020 

Test valutato "buono" / 
Test rating "good"
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FLYWHEEL  N-COM 

flat black

56
FLYWHEEL  N-COM 

flat cayman blue

55
FLYWHEEL  N-COM 

corsa red

54
FLYWHEEL  N-COM 

flat lava grey

52

FLYWHEEL  N-COM 
metal white
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SWITCHBACK  N-COM 

metal white

60
SWITCHBACK  N-COM 

flat black

59
SWITCHBACK  N-COM 

flat black

58
SWITCHBACK  N-COM 

flat black

57

SWITCHBACK  N-COM 
metal white
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GLARING  N-COM 

slate grey

51
GLARING  N-COM 

metal white

49

GLARING  N-COM 
glossy black

47
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SPECIAL N-COM 

pure white

15

CLASSIC N-COM 
flat black

10
CLASSIC N-COM 

zephyr white

6

CLASSIC N-COM 
glossy black

3

SPECIAL N-COM 
black graphite

9
SPECIAL N-COM 

metal black

12

CLASSIC N-COM 
slate grey

8

CLASSIC N-COM 
metal white

5
CLASSIC N-COM 
flat vulcan grey

2
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* LEXAN™ IS A TRADEMARK OF SABIC

CALOTTA ESTERNA POLYCARBONATE LEXAN™ (*)  / TAGLIE 2XS – 2XL / SISTEMA DI RITENZIONE MICROLOCK

NOLANN40-5GT
VIAGGIO |  HYBRID

* LEXAN™ IS A TRADEMARK OF SABIC
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IMBOTTITURA INTERNA "CLIMA COMFORT" / VISIERA SCRATCH RESISTANT/ ULTRAWIDE/ VPS SUNSCREENCALOTTA ESTERNA POLYCARBONATE LEXAN™ (*)  / TAGLIE 2XS – 2XL / SISTEMA DI RITENZIONE MICROLOCK



2
0

2
3

 N
O

LA
N

 C
O

LLE
C

TIO
N

164/
H

YB
R

ID

È IL CASCO CROSSOVER PENSATO PER L'UTILIZZO 

SCOOTERISTICO E MOTOCICLISTICO. GRAZIE ALLE SUE 

CARATTERISTICHE E ALLA SUA VERSATIITÀ, SAPRÀ 

ACCOMPAGNARVI NEI VOSTRI SPOSTAMENTI URBANI ED IN 

VIAGGI INDIMENTICABILI SU DUE RUOTE.

THE CROSSOVER HELMET DESIGNED FOR SCOOTER AND 

MOTORCYCLE USE. WITH ITS TECHNICAL FEATURES AND ITS 

VERSATILITY, IT IS AN IDEAL COMPANION FOR URBAN TRAVEL AND 

UNFORGETTABLE JOURNEYS ON TWO WHEELS.

* LEXAN™ IS A TRADEMARK OF SABIC

DIMENSIONI DISPONIBILI   AVAILABLE SIZES 2XS XS S M L XL 2XL

DIMENSIONI CALOTTA INTERNA   INNER SHELL SIZES (EPS)     

DIMENSIONI CALOTTA ESTERNA   OUTER SHELL SIZES (LEXAN™)* 

CIRCONFERENZA TESTA IN CM   HEAD CIRCUMFERENCE IN CM 54 55 56 58 60 62 63

NOLAN
GTN40-5

VIAGGIO |  HYBRID
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VISIERE DISPONIBILI
AVAILABLE VISORS

 CLEAR

 DARK GREEN

OMOLOGAZIONE
HOMOLOGATION

MENTONIERA
CHIN GUARD

RETENTION
SYSTEM

VISIERA
VISOR

IMBOTTITURA
INTERNA

INNER 

PADDING

VENTILAZIONE
VENTILATION

ALTRE 
CARATTERISTICHE

ADDITIONAL 

FEATURES

• UN/ECE 22-05 
• il casco può essere utilizzato in configurazione senza mentoniera (J) e con mentoniera (P) 
 the helmet can be used without chin guard (J) or with chin guard (P)

• mentoniera prottetiva amovibile 

 removable protective chin guard

• Microlock
 

• resistente al graffio - ultrawide - deep
 scratch resistant - ultrawide - deep

• visierina interna resistente all’appannamento Pinlock® (predisposizione) 
 Pinlock® fog resistant inner visor (ready for)

• schermo parasole VPS (Vision Protection System) regolabile - protezione UV fino a 400nm
 adjustable Vision Protection System (VPS) sunscreen - UV protection up to 400nm

• “Clima Comfort”
• bandelle sottogola integrate nella cuffia
 chin straps integrated in the liner

• "AirBooster Technology"

• paravento (nella scatola)
  wind protector (in the box)

• frontino regolabile
 adjustable peak

• movimento coordinato visiera e frontino
 visor/peak coordinated movement

• otto configurazioni possibili
 eight possible configurations

RICONOSCIMENTI
AWARDS & RECOGNITION

Raccomandazione / Recommendation
Motorradfahrer 08-2019

PREDISPOSIZIONE N-COM
SET UP FOR N-COM 

• B902L R series
• B902 R series
• B602 R series
• B101 R series
• ESS
• MCSIII R series
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CLASSIC  N-COM 

flat black

10
CLASSIC  N-COM 

metal white
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SPECIAL N-COM
black graphite

9

SPECIAL N-COM
pure white
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* LEXAN™ IS A TRADEMARK OF SABIC
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CALOTTA ESTERNA POLYCARBONATE LEXAN™ (*)     

TAGLIE 2XS – 2XL 

SISTEMA DI RITENZIONE MICROLOCK     

IMBOTTITURA INTERNA "CLIMA COMFORT" - ECO-FRIENDLY FABRIC 

30-4XP
APPROV

ED

OM

OLO
GATO
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LE CARATTERISTICH
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E' IL NUOVO CASCO PENSATO PER IL COMMUTER URBANO, IDEALE 

SIA PER L'UTILIZZO MOTOCICLISTICO CHE SCOOTERISTICO, COSI' 

COME PER I FRUITORI DELLA NUOVA MOBILITA' SOSTENIBILE. LA 

SUA VENTILAZIONE, FRUTTO DI ANNI DI RICERCHE, E' IN GRADO DI 

FORNIRE UN COMFORT ELEVATO ANCHE ALLE VELOCITA' PIU' BASSE. 

IL LOOK DELLA VERSIONE N30-4 XP CONIUGA UN APPEAL OFF ROAD 

ALLA PROTEZIONE OFFERTA DALLA MENTONIERA AMOVIBILE.

THE NEW HELMET DESIGNED FOR THE URBAN COMMUTER, IDEAL 

FOR BOTH MOTORCYCLE USE AND FOR SCOOTERS, AS WELL AS FOR 

NEW FORMS OF SUSTAINABLE MOBILITY. ITS VENTILATION SYSTEM, 

THE RESULT OF YEARS OF RESEARCH, IS CAPABLE OF PROVIDING 

ELEVATED COMFORT EVEN AT LOWER SPEEDS. THE STYLE OF 

THE N30-4 XP VERSION COMBINES OFF ROAD APPEAL WITH THE 

PROTECTION PROVIDED BY THE REMOVABLE CHIN GUARD.
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VENTILAZIONE

VENTILATION

ALTRE 

CARATTERISTICHE

ADDITIONAL 

FEATURES

• UN/ECE 22-06 

• il casco può essere utilizzato in configurazione senza mentoniera (J) e con mentoniera (P) 

 the helmet can be used without chin guard (J) or with chin guard (P)

• mentoniera protettiva amovibile 

 removable protective chin guard

• Microlock

• “Clima Comfort” con tessuto ecosostenibile

 “Clima Comfort” with eco-friendly fabric

• cuffia con innovativa costruzione a rete

 liner with innovative net construction

• imbottitura di rivestimento sottogola evoluta per praticità d'utilizzo e comfort

 evolved chin padding for practical use and comfort

• EVS - Extreme Ventilation System 

• frontino regolabile

  adjustable peak

• helmet lock ring

• cuffia di copertura  resistente ad acqua e aria (predisposizione)

  water and wind resistant cap (ready for)
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* LEXAN™ IS A TRADEMARK OF SABIC



CALOTTA ESTERNA  OUTER SHELL | ULTRA CARBON      

TAGLIE   SIZES | XXS – XXXL      

SISTEMA DI RITENZIONE   RETENTION | D-RING      

IMBOTTITURA INTERNA   INNER LINING | REMOVEABLE "CARBON FITTING RACING EXPERIENCE"      

VISIERA   VISOR | SCRATCH RESISTANT, ULTRAWIDE + VPS SUNSCREEN      

179/

CALOTTA ESTERNA POLYCARBONATE LEXAN™ (*)     

TAGLIE 2XS – 2XL 

SISTEMA DI RITENZIONE MICROLOCK     

IMBOTTITURA INTERNA "CLIMA COMFORT" - ECO-FRIENDLY FABRIC 

VISIERA SCRATCH RESISTANT / GOGGLE

30-4TP
APPROV

ED

OM

OLO
GATO



E' IL NUOVO CASCO PENSATO PER IL COMMUTER URBANO, IDEALE 

SIA PER L'UTILIZZO MOTOCICLISTICO CHE SCOOTERISTICO, COSI' 

COME PER I FRUITORI DELLA NUOVA MOBILITA' SOSTENIBILE. LA 

SUA VENTILAZIONE, FRUTTO DI ANNI DI RICERCHE, E' IN GRADO DI 

FORNIRE UN COMFORT ELEVATO ANCHE ALLE VELOCITA' PIU' BASSE. 

IL LOOK DELLA VERSIONE N30-4 TP CONIUGA L’APPEAL SPORTIVO E 

MODAIOLO DELLA VISIERA A OCCHIALE ALLA PROTEZIONE OFFERTA 

DALLA MENTONIERA AMOVIBILE.

THE NEW HELMET DESIGNED FOR THE URBAN COMMUTER, IDEAL 

FOR BOTH MOTORCYCLE USE AND FOR SCOOTERS, AS WELL AS 

FOR NEW FORMS OF SUSTAINABLE MOBILITY. ITS VENTILATION 

SYSTEM, THE RESULT OF YEARS OF RESEARCH, IS CAPABLE OF 

PROVIDING ELEVATED COMFORT EVEN AT LOWER SPEEDS. THE 

STYLE OF THE N30-4 TP VERSION COMBINES A SPORTY AND 

FASHIONABLE GOGGLE-SHAPED VISOR WITH THE PROTECTION 

OFFERED BY THE REMOVABLE CHIN GUARD.
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DIMENSIONI DEL CALOTTA INTERNA   INNER SHELL SIZES (EPS)     

DIMENSIONI DEL CALOTTA ESTERNA   OUTER SHELL SIZES (LEXAN™) *  

CIRCONFERENZA DELLA TESTA IN CM   HEAD CIRCUMFERENCE IN CM 54 55 56 58 60 62 63
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 LIGHT BLUE GOGGLE

 DARK GREEN GOGGLE

181/

VISIERE DISPONIBILI
AVAILABLE VISORS
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HOMOLOGATION
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CHIN GUARD
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SYSTEM

VISIERA

VISOR

IMBOTTITURA

INTERNA

INNER 

PADDING

VENTILAZIONE

VENTILATION

ALTRE 

CARATTERISTICHE

ADDITIONAL 

FEATURES

• UN/ECE 22-06 

• il casco può essere utilizzato in configurazione senza mentoniera (J) e con mentoniera (P) 

 the helmet can be used without chin guard (J) or with chin guard (P)

• mentoniera protettiva amovibile 

 removable protective chin guard

• Microlock

• resistente al graffio - a occhiale

 scratch resistant - goggle

• “Clima Comfort” con tessuto ecosostenibile

 “Clima Comfort” with eco-friendly fabric

• cuffia con innovativa costruzione a rete

 liner with innovative net construction

• imbottitura di rivestimento sottogola evoluta per praticità d'utilizzo e comfort

 evolved chin padding for practical use and comfort

• EVS - Extreme Ventilation System 

• helmet lock ring

• cuffia di copertura  resistente ad acqua e aria (predisposizione)

  water and wind resistant cap (ready for)
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zephyr white
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glossy black
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* LEXAN™ IS A TRADEMARK OF SABIC



CALOTTA ESTERNA  OUTER SHELL | ULTRA CARBON      

TAGLIE   SIZES | XXS – XXXL      

SISTEMA DI RITENZIONE   RETENTION | D-RING      

IMBOTTITURA INTERNA   INNER LINING | REMOVEABLE "CARBON FITTING RACING EXPERIENCE"      

VISIERA   VISOR | SCRATCH RESISTANT, ULTRAWIDE + VPS SUNSCREEN      

189/

CALOTTA ESTERNA POLYCARBONATE LEXAN™ (*)     

TAGLIE 2XS – 2XL 

SISTEMA DI RITENZIONE MICROLOCK     

IMBOTTITURA INTERNA "CLIMA COMFORT" - ECO-FRIENDLY FABRIC    

VISIERA SCRATCH RESISTANT / ULTRAWIDE / DEEP

30-4VP
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E' IL NUOVO CASCO PENSATO PER IL COMMUTER URBANO, IDEALE SIA PER 

L'UTILIZZO MOTOCICLISTICO CHE SCOOTERISTICO, COSI' COME PER I FRUITORI 

DELLA NUOVA MOBILITA' SOSTENIBILE. LA SUA VENTILAZIONE, FRUTTO DI ANNI 

DI RICERCHE, E' IN GRADO DI FORNIRE UN COMFORT ELEVATO ANCHE ALLE 

VELOCITA' PIU' BASSE. LO STILE DELLA VERSIONE N30-4 VP CONIUGA IL LOOK 

DA CASCO INTEGRALE FUTURISTICO CON LA PROTEZIONE OFFERTA DALLA 

VISIERA LUNGA E DALLA MENTONIERA AMOVIBILE.

THE NEW HELMET DESIGNED FOR THE URBAN COMMUTER, IDEAL FOR 

BOTH MOTORCYCLE USE AND FOR SCOOTERS, AS WELL AS FOR NEW 

FORMS OF SUSTAINABLE MOBILITY. ITS VENTILATION SYSTEM, THE RESULT 

OF YEARS OF RESEARCH, IS CAPABLE OF PROVIDING ELEVATED COMFORT 

EVEN AT LOWER SPEEDS. THE LOOK OF THE N30-4 VP VERSION COMBINES 

THE STYLE OF A FUTURISTIC FULL FACE HELMET WITH THE PROTECTION 

PROVIDED BY THE LONG VISOR AND THE REMOVABLE CHIN GUARD.
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* LEXAN™ IS A TRADEMARK OD SABIC. 

DIMENSIONI DISPONIBILI   AVAILABLE SIZES 2XS XS S M L XL 2XL

DIMENSIONI DEL CALOTTA INTERNA   INNER SHELL SIZES (EPS)     

DIMENSIONI DEL CALOTTA ESTERNA   OUTER SHELL SIZES (LEXAN™) *  

CIRCONFERENZA DELLA TESTA IN CM   HEAD CIRCUMFERENCE IN CM 54 55 56 58 60 62 63
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VISIERE DISPONIBILI
AVAILABLE VISORS
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 CLEAR DEEP

 DARK GREEN DEEP

OMOLOGAZIONE

HOMOLOGATION

MENTONIERA

CHIN GUARD

RETENTION

SYSTEM

VISIERA

VISOR

IMBOTTITURA

INTERNA

INNER 

PADDING

VENTILAZIONE

VENTILATION

ALTRE 

CARATTERISTICHE

ADDITIONAL 

FEATURES

• UN/ECE 22-06 

• il casco può essere utilizzato in configurazione senza mentoniera (J) e con mentoniera (P) 

 the helmet can be used without chin guard (J) or with chin guard (P)

• mentoniera protettiva amovibile 

 removable protective chin guard

• Microlock

• resistente al graffio - ultrawide - deep

 scratch resistant - ultrawide - deep

• visierina interna resistente all’appannamento Pinlock® (predisposizione) 

 Pinlock® fog resistant inner visor (ready for)

• “Clima Comfort” con tessuto ecosostenibile

 “Clima Comfort” with eco-friendly fabric

• cuffia con innovativa costruzione a rete

 liner with innovative net construction

• imbottitura di rivestimento sottogola evoluta per praticità d'utilizzo e comfort

 evolved chin padding for practical use and comfort

• EVS - Extreme Ventilation System 

• helmet lock ring

• cuffia di copertura  resistente ad acqua e aria (predisposizione)

  water and wind resistant cap (ready for)
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BLAZER 

corsa red
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BLAZER 

flat cayman blue
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BLAZER 

flat lava grey
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metal white
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PARKOUR 
flat black

16
PARKOUR 
flat black

17
PARKOUR 
flat black
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PARKOUR 

flat lava grey
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UNCHARTED 

flat black

28
UNCHARTED 

flat black
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UNCHARTED 
metal white
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glossy black
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* LEXAN™ IS A TRADEMARK OF SABIC

CALOTTA ESTERNA POLYCARBONATE LEXAN™ (*)  / TAGLIE 2XS – 2XL / SISTEMA DI RITENZIONE MICROLOCK

NOLANN40-5
VIAGGIO |  JET

* LEXAN™ IS A TRADEMARK OF SABIC* LEXAN™ IS A TRADEMARK OF SABIC
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IMBOTTITURA INTERNA "CLIMA COMFORT" / VISIERA SCRATCH RESISTANT/ ULTRAWIDE/ VPS SUNSCREENCALOTTA ESTERNA POLYCARBONATE LEXAN™ (*)  / TAGLIE 2XS – 2XL / SISTEMA DI RITENZIONE MICROLOCK
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È IL JET IDEATO PER L'UTILIZZO IN AMBITO SCOOTERISTICO E 

MOTOCICLISTICO. È UN CASCO POLIVALENTE, IDEALE SIA PER 

GLI SPOSTAMENTI URBANI ED ANCHE PER LE LUNGHE GITE 

FUORIPORTA. 

THE IDEAL JET FOR SCOOTER AND MOTORCYCLE USE. IT IS A 

MULTIPURPOSE HELMET, IDEAL FOR URBAN TRAVEL AS WELL AS 

LONG OUT-OF-TOWN TRIPS

* LEXAN™ IS A TRADEMARK OF SABIC

DIMENSIONI DISPONIBILI   AVAILABLE SIZES 2XS XS S M L XL 2XL

DIMENSIONI CALOTTA INTERNA   INNER SHELL SIZES (EPS)     

DIMENSIONI CALOTTA ESTERNA  OUTER SHELL SIZES (LEXAN™)* 

CIRCONFERENZA TESTA IN CM   HEAD CIRCUMFERENCE IN CM 54 55 56 58 60 62 63

NOLANN40-5
VIAGGIO |  JET
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OMOLOGAZIONE

HOMOLOGATION

RETENTION

SYSTEM

VISIERA

VISOR

IMBOTTITURA

INTERNA

INNER 

PADDING

VENTILAZIONE

VENTILATION

ALTRE 

CARATTERISTICHE

ADDITIONAL 

FEATURES

• UN/ECE 22-05 

• Microlock

• resistente al graffio - ultrawide - deep

 scratch resistant - ultrawide - deep

• schermo parasole VPS (Vision Protection System) regolabile - protezione UV fino a 400nm

 adjustable Vision Protection System (VPS) sunscreen - UV protection up to 400nm

• “Clima Comfort”

• bandelle sottogola integrate nella cuffia

 chin straps integrated in the liner

• "AirBooster Technology"

• frontino regolabile

 adjustable peak

• movimento coordinato visiera e frontino

 visor/peak coordinated movement

VISIERE DISPONIBILI
AVAILABLE VISORS

 CLEAR

 DARK GREEN

RICONOSCIMENTI
AWARDS & RECOGNITION

Raccomandazione / Recommendation
Motorradfahrer 08-2019

PREDISPOSIZIONE N-COM
SET UP FOR N-COM 

• B902L R series
• B902 R series
• B602 R series
• B101 R series
• ESS
• MCSIII R series
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ZEFIRO  N-COM 

led yellow

32
ZEFIRO  N-COM 

flat black

31
ZEFIRO  N-COM 

metal white

30
ZEFIRO  N-COM 

flat lava grey
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PIVOT  N-COM 

metal white

28
PIVOT  N-COM 

flat black

25

PIVOT  N-COM 
slate grey

26
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CLASSIC  N-COM 

flat black

10
CLASSIC  N-COM 

metal white

5

I C
AS

CH
I S

O
N

O
 R

IP
RO

D
O

TT
I N

EL
 M

O
D

O
 P

IÙ
 F

ED
EL

E 
PO

SS
IB

IL
E,

 C
O

N
D

IZ
IO

N
AT

I D
AI

 L
IM

IT
I D

EL
 P

RO
CE

SS
O

 D
I S

TA
M

PA
  |

  H
EL

M
ET

S 
SH

O
W

 A
R

E 
AS

 A
C

C
O

R
D

IN
G

 A
S 

P
O

SS
IB

LE
, C

O
N

D
IT

IO
N

ED
 B

Y 
TH

E 
LI

M
IT

AT
IO

N
S 

O
F 

TH
E 

PR
IN

TI
N

G
 P

R
O

C
ES

S.
 I CASCH

I SO
N

O
 RIPRO

D
O

TTI N
EL M

O
D

O
 PIÙ FED

ELE PO
SSIBILE, CO

N
D

IZIO
N

ATI DAI LIM
ITI D

EL PRO
CESSO

 D
I STAM

PA
  |  H

ELM
ETS SH

O
W

 AR
E AS AC

C
O

R
D

IN
G

 AS P
O

SSIB
LE, C

O
N

D
ITIO

N
ED

 B
Y TH

E LIM
ITATIO

N
S O

F TH
E PR

IN
TIN

G
 PR

O
C

ESS. 

NOLANN40-5
VIAGGIO |  JET



205/
N

4
0

-5
 G

T

SPECIAL N-COM 
salt silver

11

SPECIAL N-COM 
pure white

15

SPECIAL N-COM 
black graphite

9

SPECIAL N-COM 
metal black

12
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* LEXAN™ IS A TRADEMARK OF SABIC
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30-4T
CALOTTA ESTERNA POLYCARBONATE LEXAN™ (*)     

TAGLIE 2XS – 2XL 

SISTEMA DI RITENZIONE MICROLOCK     

IMBOTTITURA INTERNA "CLIMA COMFORT" - ECO-FRIENDLY FABRIC   

VISIERA SCRATCH RESISTANT / GOGGLE

APPROV

ED

OM

OLO
GATO
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E' IL NUOVO CASCO PENSATO PER IL COMMUTER URBANO, IDEALE SIA 

PER L'UTILIZZO MOTOCICLISTICO CHE SCOOTERISTICO, COSI' COME PER I 

FRUITORI DELLA NUOVA MOBILITA' SOSTENIBILE. LA SUA VENTILAZIONE, 

FRUTTO DI ANNI DI RICERCHE, E' IN GRADO DI FORNIRE UN COMFORT 

ELEVATO ANCHE ALLE VELOCITA' PIU' BASSE. LO STILE MINIMALISTA 

DELLA VERSIONE N30-4 T LO RENDE IL CASCO IDEALE IN OGNI UTILIZZO 

URBANO.

THE NEW HELMET DESIGNED FOR THE URBAN COMMUTER, IDEAL FOR 

BOTH MOTORCYCLE USE AND FOR SCOOTERS, AS WELL AS FOR NEW 

FORMS OF SUSTAINABLE MOBILITY. ITS VENTILATION SYSTEM, THE 

RESULT OF YEARS OF RESEARCH, IS CAPABLE OF PROVIDING ELEVATED 

COMFORT EVEN AT LOWER SPEEDS. THE MINIMALIST STYLE OF THE 

N30-4 T VERSION MAKES IT THE IDEAL HELMET FOR AL URBAN USES.

* LEXAN™ IS A TRADEMARK OD SABIC. 

DIMENSIONI DISPONIBILI   AVAILABLE SIZES 2XS XS S M L XL 2XL

DIMENSIONI DEL CALOTTA INTERNA   INNER SHELL SIZES (EPS)     

DIMENSIONI DEL CALOTTA ESTERNA   OUTER SHELL SIZES (LEXAN™) *  

CIRCONFERENZA DELLA TESTA IN CM   HEAD CIRCUMFERENCE IN CM 54 55 56 58 60 62 63

NEW MODEL

NOLAN
TN30-4

URBANO |  JET

APPROV
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OLO
GATO
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VISIERE DISPONIBILI
AVAILABLE VISORS

 LIGHT BLUE GOGGLE

 DARK GREEN GOGGLE

OMOLOGAZIONE

HOMOLOGATION

RETENTION

SYSTEM

VISIERA

VISOR

IMBOTTITURA

INTERNA

INNER 

PADDING

VENTILAZIONE

VENTILATION

ALTRE 

CARATTERISTICHE

ADDITIONAL 

FEATURES

• UN/ECE 22-06 

• Microlock

• resistente al graffio - goggle

 scratch resistant - goggle

• “Clima Comfort” con tessuto ecosostenibile

 “Clima Comfort” with eco-friendly fabric

• cuffia con innovativa costruzione a rete

 liner with innovative net construction

• imbottitura di rivestimento sottogola evoluta per praticità d'utilizzo e comfort

 evolved chin padding for practical use and comfort

• sistema di ventilazione EVS - Extreme Ventilation System 

 Extreme Ventilation System (EVS)

• helmet lock ring

• cuffia di copertura  resistente ad acqua e aria (predisposizione)

  water and wind resistant cap (ready for)
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BLAZER 

corsa red

30
BLAZER 

flat cayman blue

31
BLAZER 

flat lava grey

28
BLAZER 

metal white

29
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PARKOUR 
flat black

24
PARKOUR 
flat black

25
PARKOUR 
flat black

26
PARKOUR 

flat lava grey
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UNCHARTED 

flat black

20
UNCHARTED 
glossy black

22
UNCHARTED 

flat black

23
UNCHARTED 
metal white

21
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INCEPTION 
flat black
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INCEPTION 

flat black
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INCEPTION 

flat black
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INCEPTION 

flat black
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flat vulcan grey
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CLASSIC 
zephyr white
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CLASSIC 
glossy black
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CLASSIC 
slate grey
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CLASSIC 
metal white
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flat black
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* LEXAN™ IS A TRADEMARK OF SABIC
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CALOTTA ESTERNA POLYCARBONATE LEXAN™ (*)     

TAGLIE 2XS – 3XL 

SISTEMA DI RITENZIONE MICROLOCK     

IMBOTTITURA INTERNA "CLIMA COMFORT"    

VISIERA SCRATCH RESISTANT / ULTRAWIDE / VPS SUNSCREEN 

21VISOR
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È IL CASCO MINI JET MODAIOLO E RICERCATO, EQUIPAGGIATO CON 

VISIERA ULTRAWIDE. È PENSATO PER L'UTILIZZO SIA SCOOTERISTICO CHE 

MOTOCICLISTICO. GRAZIE AL SAPIENTE ACCOSTAMENTO DI MATERIALI, 

FINITURE E CROMIE, È IDEALE SIA PER I MOTOCICLISTI PIÙ "CLASSICI" 

CHE PER QUELLI PIÙ ATTENTI ALLO STILE.

A FASHIONABLE AND SOPHISTICATED MINI JET HELMET, FITTED WITH AN 

ULTRAWIDE VISOR AND DESIGNED FOR BOTH SCOOTER AND MOTORCYC-

LE USE. THANKS TO THE SKILFUL COMBINATION OF MATERIALS, FINISHES 

AND COLOURS, IT IS IDEAL FOR MORE “CLASSIC” RIDERS AS WELL AS 

THOSE MORE TRENDY MOTORCYCLISTS.

DIMENSIONI DISPONIBILI   AVAILABLE SIZES 2XS XS S M L XL 2XL 3XL

DIMENSIONI DEL CALOTTA INTERNA   INNER SHELL SIZES (EPS)      

DIMENSIONI DEL CALOTTA ESTERNA   OUTER SHELL SIZES (LEXAN™) *  

CIRCONFERENZA DELLA TESTA IN CM   HEAD CIRCUMFERENCE IN CM 54 55 56 58 59 61 63 64

* LEXAN™ IS A TRADEMARK OD SABIC. 

NOLAN
VISORN21

URBANO |  JET
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RICONOSCIMENTI
AWARDS & RECOGNITION

OMOLOGAZIONE

HOMOLOGATION

RETENTION

SYSTEM

VISIERA

VISOR

IMBOTTITURA

INTERNA

INNER 

PADDING

ALTRE 

CARATTERISTICHE

ADDITIONAL 

FEATURES

• UN/ECE 22-05 

• Microlock

 

• resistente al graffio - ultrawide - deep

 scratch resistant - ultrawide - deep

• schermo parasole VPS (Vision Protection System) regolabile - protezione UV fino a 400nm

 adjustable Vision Protection System (VPS) sunscreen - UV protection up to 400nm

• “Clima Comfort"

• bandelle sottogola integrate neila cuffia 

 chin straps integrated in the liner

• paranuca (neck-roll) 

 neck-roll

• helmet lock ring

VISIERE DISPONIBILI
AVAILABLE VISORS

  CLEAR

  DARK GREEN

Roadster magazine 04-2015

* * * * Raccomandazione / 
* * * * Recommendation

Raccomandazione / Recommendation
Motorradfahrer 05-2015
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AGILITY  

zephyr white

118
AGILITY

metal white

117
AGILITY

flat black

116
AGILITY

flat black

115

AGILITY
flat black

113 AGILITY
flat black

114
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flat black
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flat black
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AMARCORD 
flat black
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zephyr white
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flat black
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forest green
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cayman blue
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corsa red

96

DOLCE VITA 
slate grey
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metal white
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flat lava grey
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FLYBRIDGE

metal white

67

SKYDWELLER
flat black
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zephyr white
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CLASSIC 

slate grey
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CLASSIC 

flat vulcan grey
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metal white
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flat black
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* LEXAN™ IS A TRADEMARK OF SABIC
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21
CALOTTA ESTERNA POLYCARBONATE LEXAN™ (*)     

TAGLIE 2XS – 3XL 

SISTEMA DI RITENZIONE MICROLOCK     

IMBOTTITURA INTERNA "CLIMA COMFORT"    

VISIERINA SCRATCH RESISTANT / GOGGLE 
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DURANGO
flat black

7

È IL MINI JET COINVOLGENTE ED EMOZIONANTE, IL PUNTO DI INCONTRO 

TRA LA NOSTRA DUE RUOTE E LE NOSTRE VIBRAZIONI, IN TOTALE LIBERTÀ. 

GRAZIE AL DESIGN MODAIOLO ED AL SAPIENTE ACCOSTAMENTO DI  

MATERIALI, FINITURE E CROMIE, È IDEALE SIA PER L'UTILIZZO  

SCOOTERISTICO CITTADINO CHE PER IL MOTOCICLISTA "CUSTOM". 

AN ABSORBING AND EXCITING MINI JET HELMET, AN EXPRESSION OF 

THE MOTORBIKE AND THE SENSATION OF RIDING THAT OFFERS TOTAL 

FREEDOM. WITH ITS TRENDY DESIGN AND A SKILFUL COMBINATION OF 

MATERIALS, FINISHES AND COLOURS, IT IS IDEAL FOR URBAN SCOOTER 

USE AND FOR “CUSTOM” RIDERS.

* LEXAN™ IS A TRADEMARK OD SABIC. 

visiera aggiuntiva dark green nella scatola  |  additional dark green visor in the box

DIMENSIONI DISPONIBILI   AVAILABLE SIZES 2XS XS S M L XL 2XL 3XL

DIMENSIONI DEL CALOTTA INTERNA   INNER SHELL SIZES (EPS)      

DIMENSIONI DEL CALOTTA ESTERNA   OUTER SHELL SIZES (LEXAN™) *  

CIRCONFERENZA DELLA TESTA IN CM   HEAD CIRCUMFERENCE IN CM 54 55 56 58 59 61 63 64

NOLANN21
URBANO |  JET
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CLASSIC 

flat balck

10
CLASSIC

flat black

10
CLASSIC 

metal white

5
CLASSIC 

metal white

5
SPECIAL 

black graphite

69
SPECIAL 

black graphite

69
SPECIAL 

pure white

89
SPECIAL 

pure white

89

OMOLOGAZIONE
HOMOLOGATION

RETENTION
SYSTEM

VISIERINA (VPS)
VPS INNER VISOR

IMBOTTITURA
INTERNA

INNER 

PADDING

VENTILAZIONE
VENTILATION

ALTRE 
CARATTERISTICHE

ADDITIONAL 

FEATURES

• UN/ECE 22-05 

• Microlock
 

• resistente al graffio - goggle
 scratch resistant - goggle

• schermo parasole VPS (Vision Protection System) - protezione UV fino a 400nm
 (nella scatola - a seconda del segmento)
 adjustable Vision Protection System (VPS) sunscreen - UV protection up to 400nm

 (in the box - according to segment) 

• "Clima Comfort” 
• bandelle sottogola integrate neila cuffia 

 chin straps integrated in the liner

• paranuca (neck-roll) 
 neck-roll

• aeratori frontali (disponibili a seconda del segmento)
 front aerators (available according to segment)

• helmet lock ring

RICONOSCIMENTI
AWARDS & RECOGNITION

VISIERE DISPONIBILI
AVAILABLE VISORS

  LIGHT BLUE

  DARK GREEN

Roadster magazine 04-2015

* * * * Raccomandazione / 
* * * * Recommendation

Raccomandazione / Recommendation
Motorradfahrer 05-2015
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SISTEMI DI COMUNICAZIONE INTEGRATI PER CASCHI  / COMMUNICATION SYSTEMS DESIGNED FOR HELMETS   

N-COMX SERIES
CASCHI X-LITE |  X-LITE HELMETS
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FUNZIONALITÀ: INTERCOM / PHONE / MULTIMEDIASISTEMI DI COMUNICAZIONE INTEGRATI PER CASCHI  / COMMUNICATION SYSTEMS DESIGNED FOR HELMETS   
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INTERCOM PHONE MULTIMEDIA OTHER 
FEATURES

BLUETOOTH 
INTERCOM 

TWO MOBILE 
PHONES

music via 
BLUETOOTH                                       

auto
on/off

UNIVERSAL 
INTERCOM

friend
number

MUSIC
SHARINGBLUETOOTH                                       

INTERCOM 
HD

BIKE TO BIKE 
INTERCOM*

MOBILE 
CONFERENCE

music via 
cable

voice 
prompt

SMART 
CONFERENCE

VOCAL 
ANSWER

GPS VIA 
BLUETOOTH

pc/mac
update

UNIVERSAL
CONFERENCE

SMART NAVI 
SYSTEM

fm 
RADIO

INTERCOM 
EASY 

PAIRING

VOX 
INTERCOM

N-COM 
APP

audio 
multitasking

(android)

FAST 
CHARGE

bike audio 
system

Bluetooth 
4.1

motorcycle 
via cable

low 
battery

LA D
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N
IBILITÀ D

EI PRO
D

O
TTI PUÒ

 VARIARE A SECO
N

DA D
EL PAESE  |  PR

O
D

U
CT AVAILAB

ILITY M
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N

TRY
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M

PATIBILITÀ SU w
w

w
.n-com

.it  |  ALL C
O

M
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N

 w
w

w
.n-com

.it

* LA PORTATA REALE PUÒ VARIARE A SECONDA DEL MODELLO DI CASCO. VEDI www.n-com.it   |  THE ACTUAL RANGE MAY VARY DEPENDING ON THE HELMET MODEL. SEE www.n-com.it

Dedicato agli amanti delle alte prestazioni 

e della condivisione del viaggio, N-Com 

B902 X Series offre la massima qualità 

audio e un’ottima integrazione nel casco. 

Grazie alla funzione audio Multitasking, è 

possibile l’ascolto simultaneo dell’audio 

proveniente da sorgenti diverse. Le funzioni 

auto ON/OFF, annunci vocali multilingua e 

Smart Conference ne fanno un interfono top 

di gamma adatto a chi predilige le lunghe 

distanze.

B902, il collegamento tra il motociclista e le 

sue passioni.

Dedicated to those who demand top performance and 

like to ride in the company of others, the N-Com B902 X 

Series offers the highest audio quality and excellent helmet 

integration. Thanks to the Multitasking audio function, you 

can listen to audio from different sources simultaneously. The 

auto ON/OFF, multilingual voice announcements and Smart 

Conference functions make it a top-of-the-range intercom 

suitable for those who prefer long distances.

B902, the connection between the motorcyclist and his 

passions.

X-1005/U.C. | X-903 U.C. | X-552 U.C. | X-403 GT U.C.
X-1004/U.C. | X-1003 | X-1002 | X-903 | X-702/U.C. X-701

X-661/E.T. | X-603 | X-602 | X-551/GT | X-403 GT | X-402/GT/T

N-COMB902 XSERIES
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INTERCOM PHONE MULTIMEDIA OTHER 
FEATURES

BLUETOOTH 
INTERCOM 

TWO MOBILE 
PHONES

music via 
BLUETOOTH                                       

auto
off

UNIVERSAL 
INTERCOM

friend
number

MUSIC
SHARINGBLUETOOTH                                       

INTERCOM 
HD

MOBILE 
CONFERENCE

GPS VIA 
BLUETOOTH

voice 
prompt

VOCAL 
ANSWER

bike audio 
system

pc/mac
update

SMART NAVI 
SYSTEM

INTERCOM 
EASY 

PAIRING

N-COM 
APP

FAST 
CHARGE

Bluetooth 
5.0

low 
battery

B602 X series è il nuovo sistema N-Com 

sviluppato per i motociclisti che amano 

le medie/lunghe distanze e viaggiano da 

soli o sulla stessa moto in modalità pilota-

passeggero. Il collegamento via Bluetooth 

a smartphone e GPS assicura un comfort 

di guida ottimale e offre la possibilità di 

condividere con il passeggero la telefonata in 

corso o la musica durante il viaggio.

Tra le novità di B602, spicca l’opzione 

“Modalità Semplice”, per una gestione 

facilitata del sistema. A questa si aggiungono 

l’ottimizzazione della qualità interfono, la 

compatibilità con la App N-Com EASYSET, 

l’aggiornamento firmware da smartphone 

e il cambio lingua degli annunci vocali 

direttamente dal sistema.

The B602 X series is the new N-Com system developed for 

motorcyclists who love medium/long-range journeys and 

who travel alone or with a passenger on their motorbike. 

The Bluetooth connectivity for smartphones and GPS ensures 

optimal riding comfort and offers the possibility to share 

telephone conversations or music with the passenger during 

the ride.

The new features of the B602 include the “Simple Mode” 

option, for facilitated system management. In addition, 

intercom quality has been optimized, the system is 

compatible with the N-Com EASYSET app, firmware can 

be updated via smartphone, and the vocal announcement 

language can be changed directly from the system.

X-1005/U.C. | X-903 U.C. | X-552 U.C. | X-403 GT U.C.
X-1004/U.C. | X-1003 | X-1002 | X-903 | X-702/U.C. X-701

X-661/E.T. | X-603 | X-602 | X-551/GT | X-403 GT | X-402/GT/T

N-COMB602 XSERIES

NEW MODEL
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SISTEMI DI COMUNICAZIONE INTEGRATI PER CASCHI  / COMMUNICATION SYSTEMS DESIGNED FOR HELMETS   

N-COMR SERIES
CASCHI NOLAN |  NOLAN HELMETS
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FUNZIONALITÀ: INTERCOM / PHONE / MULTIMEDIASISTEMI DI COMUNICAZIONE INTEGRATI PER CASCHI  / COMMUNICATION SYSTEMS DESIGNED FOR HELMETS   
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INTERCOM PHONE MULTIMEDIA OTHER 
FEATURES

BLUETOOTH 
INTERCOM 

TWO MOBILE 
PHONES

music via 
BLUETOOTH                                       

auto
on/off

UNIVERSAL 
INTERCOM

friend
number

MUSIC
SHARINGBLUETOOTH                                       

INTERCOM 
HD

BIKE TO BIKE 
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* RILEVAZIONE IN CAMPO APERTO, SENZA OSTACOLI   |  MEASURED IN AN OPEN FIELD, WITH NO OBSTACLES

Dedicato ai più esigenti in termini di 

prestazioni e a coloro che amano condividere 

il viaggio, N-Com B902L R series è il miglior 

sistema di comunicazione integrato per i 

caschi Nolan predisposti.

La funzione audio Multitasking rende 

possibile l’ascolto simultaneo dell’audio 

proveniente da diverse sorgenti collegate 

a N-Com. Conversare con il compagno di 

viaggio con le indicazioni GPS o la musica 

preferita in sottofondo è ora possibile.

Le funzioni auto ON/OFF, annunci vocali 

multilingua e Smart Conference lo rendono 

un interfono top di gamma adatto a chi 

predilige le lunghe distanze. In più, massima 

visibilità garantita dall’esclusivo sistema ESS 

di segnalazione di presenza e di frenata.

B902, il collegamento tra il motociclista e le 

sue passioni.

Dedicated to the most demanding of riders in terms of 

performance, and for those who love to travel in company, the 

N-Com B902L R series is the best integrated communication 

system for compatible Nolan helmets.

The audio Multitasking function allows for audio from 

different sources connected to the N-Com to be heard 

simultaneously. Now it is possible to talk to your travel 

companion with GPS indications or your favourite music in the 

background.

The auto ON/OFF, multi-lingual vocal instructions and Smart 

Conference functions make it a top-of-the-range intercom 

suitable for lovers of long-distance journeys. Furthermore, 

maximum visibility is guaranteed by the exclusive ESS system 

for position and brake lights.

B902, connecting motorcyclists to their passions.

N100-5/PLUS | N90-3 | N80-8 | N70-2 GT/X | N40-5/GT

N104/EVO/ABSOLUTE | N87/PLUS | N44/EVO | N40/FULL

N-COMB902L R SERIES
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* RILEVAZIONE IN CAMPO APERTO, SENZA OSTACOLI   |  MEASURED IN AN OPEN FIELD, WITH NO OBSTACLES

Ideale per il motociclista alla ricerca di 

elevate prestazioni e massima affidabilità, 

B902 R assicura un’ottima integrazione nel 

casco e la migliore qualità audio.

La funzione audio Multitasking rende 

possibile l’ascolto simultaneo dell’audio 

proveniente da diverse sorgenti collegate 

a N-Com. Conversare con il compagno di 

viaggio con le indicazioni GPS o la musica 

preferita in sottofondo è ora possibile.

Le funzioni auto ON/OFF, annunci vocali 

multilingua e Smart Conference lo rendono 

un interfono top di gamma adatto a chi 

predilige le lunghe distanze. 

B902, il collegamento tra il motociclista e le 

sue passioni.

Ideal for motorcyclists looking for high 

performance and the utmost reliability, the 

B902 R guarantees excellent integration in the 

helmet and the best audio quality.

The audio Multitasking function allows for 

audio from different sources connected to the 

N-Com to be heard simultaneously. Now it is 

possible to talk to your travel companion with 

GPS instructions or your favourite music in the 

background.

The auto ON/OFF, multi-lingual vocal 

instructions and Smart Conference functions 

make it a top-of-the-range intercom suitable for 

lovers of long-distance journeys. 

B902, connecting motorcyclists to their 

passions.

N100-5/PLUS | N90-3 | N80-8 | N70-2 GT/X | N40-5/GT

N104/EVO/ABSOLUTE | N87/PLUS | N44/EVO | N40/FULL

N-COMB902 R SERIES
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B602 R series è il nuovo sistema N-Com 

pensato per i motociclisti che amano le 

medie/lunghe distanze e viaggiano da 

soli o sulla stessa moto in modalità pilota-

passeggero. Il collegamento via Bluetooth 

a smartphone e GPS assicura un comfort 

di guida ottimale e offre la possibilità di 

condividere con il passeggero la telefonata in 

corso o la musica durante il viaggio.

Tra le novità di B602, spicca l’opzione 

“Modalità Semplice”, per una gestione 

facilitata del sistema. A questa si aggiungono 

l’ottimizzazione della qualità interfono, la 

compatibilità con la App N-Com EASYSET, 

l’aggiornamento firmware da smartphone 

e il cambio lingua degli annunci vocali 

direttamente dal sistema.

Disponibile in confezione singola o doppia.

The B602 R series is the new N-Com system designed for 

motorcyclists who love medium/long-range journeys and 

who travel alone or with a passenger on their motorbike. The 

Bluetooth connectivity for smartphones and GPS ensures 

optimal riding comfort and offers the possibility to share 

telephone conversations or music with the passenger during 

the ride.

The new features of the B602 include the “Simple Mode” 

option, for facilitated system management. In addition, 

interphone quality has been optimized, the system is 

compatible with the N-Com EASYSET app, firmware can 

be updated via smartphone, and the vocal announcement 

language can be changed directly from the system.

Available in a single or double pack.

N100-5/PLUS | N90-3 | N80-8 | N70-2 GT/X | N40-5/GT

N104/EVO/ABSOLUTE | N87/PLUS | N44/EVO | N40/FULL

N-COMB602 R SERIES

NEW MODEL
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B101 R series è il nuovo sistema N-Com 

dedicato a chi utilizza la moto per 

spostamenti urbani o di breve percorrenza. 

Compatibile con i caschi Nolan predisposti, 

B101 consente la connessione via Bluetooth 

a smartphone per ricevere ed effettuare 

telefonate, seguire il navigatore e ascoltare 

la musica preferita. Inoltre, il collegamento 

con il GPS consente di ascoltare le 

indicazioni all’interno del casco, mantenendo 

la concentrazione nella guida.

La funzione auto OFF agevola l’utilizzo del 

sistema, provvedendo allo spegnimento 

automatico in caso di assenza di connessioni 

Bluetooth attive ed evitando, in tal modo, 

consumo di batteria.

The B101 R series is the new N-Com system 

dedicated to those who use their motorbike 

for urban travel or short trips. Compatible 

with enabled Nolan helmets, the B101 allows 

a smartphone to be connected via Bluetooth 

to receive and make calls, follow navigation 

instructions and listen to music. Furthermore, 

connection to a GPS allows instructions to be 

heard inside the helmet, allowing the rider to 

concentrate on the road.

The auto OFF function facilitates system use, 

automatically switching off the system in the 

absence of active Bluetooth connections, thus 

avoiding unnecessary battery use.

N100-5/PLUS | N90-3 | N80-8 | N70-2 GT/X | N40-5/GT

N104/EVO/ABSOLUTE | N87/PLUS | N44/EVO | N40/FULL

SERIES

N-COMB101 R NEW MODEL
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N-Com MCS III R series è pensato per i 

possessori di Honda Goldwing e Harley 

Davidson che desiderano ascoltare nel casco 

tutti i segnali provenienti dalla moto.

Il collegamento avviene tramite cavo 

specifico fornito in dotazione, da connettere 

al sistema audio pre-installato sulla moto.

L’installazione è semplice, rapida ed intuitiva. 

Invariato il comfort di calzata del casco. 

The N-Com MCS III R series is designed 

for owners of Honda Goldwing and Harley 

Davidson motorbikes who want to receive all 

the signals from the motorbike directly in the 

helmet.

Connection is via a special cable, provided, to 

be connected to the motorbike’s pre-installed 

audio system.

Installation is easy, quick and intuitive. The 

comfortable fit of the helmet is unaltered.

N100-5/PLUS | N90-3 | N80-8 | N70-2 GT/X | N40-5/GT

N104/EVO/ABSOLUTE | N87/PLUS | N44/EVO | N40/FULL

N-COMMSCIII R SERIES
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N-Com ESS is an exclusive system for the 

indication of position and braking via LED 

lights positioned on the rear of the helmet. 

Installation is easy, quick and intuitive. 

The comfortable fit of the helmet remains 

unaltered thanks to the perfect integration of 

the system.

ESS offers three different modes: emergency 

stop signal, stable rear light and intermittent 

light.

The ESS system can be fitted on compatible 

helmets which do not already have 

integrated N-Com intercom systems.

N-Com ESS è l’esclusivo sistema di 

segnalazione di presenza e indicazione di 

frenata, tramite luce LED posizionata sul 

retro del casco. L’installazione è semplice, 

rapida ed intuitiva. Comfort di calzata 

del casco invariato, grazie alla perfetta 

integrazione.

ESS offre tre diverse modalità: luce di frenata 

di emergenza, luce fissa di posizione, luce 

intermittente.

Il sistema ESS è installabile su caschi 

compatibili, purché non siano già provvisti di 

interfono integrato N-Com. 

N100-5/PLUS | N90-3 | N80-8 | N70-2 GT/X | N40-5/GT

N104/EVO/ABSOLUTE | N87/PLUS | N44/EVO | N40/FULL

N-COMESS R SERIES
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Le protezioni N-Com HPS sono ideate e 

sviluppate per proteggere da traumi uditivi.

Grazie ai cappucci flessibili e ipoallergenici, 

si adattano perfettamente a tutti i padiglioni 

auricolari con un comfort di utilizzo 

eccellente.

La tecnologia brevettata (brevetto di 

EarSonics) consente di diminuire i rumori 

aggressivi provenienti dall'esterno 

continuando a percepire l'ambiente 

circostante, senza alcuna deformazione del 

suono.

N-Com HPS protectors are designed and 

developed to protect against damage to 

hearing.

Thanks to their flexible and hypoallergenic 

caps, they can adapt perfectly to any outer 

ear providing excellent comfort when 

wearing.

Their patented technology (by EarSonics) 

reduces harmful external noise levels whilst 

permitting surrounding noise to filter through, 

with no sound distortion.

N-COMHPS NEW MODEL
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* RILEVAZIONE IN CAMPO APERTO, SENZA OSTACOLI  |  MEASURED IN AN OPEN FIELD, WITH NO OBSTACLES.
** LA PORTATA REALE PUÒ VARIARE A SECONDA DEL MODELLO DI CASCO. VEDI www.n-com.it.
 THE ACTUAL RANGE MAY VARY DEPENDING ON THE HELMET MODEL. SEE www.n-com.it. 
 LISTA COMPLETA SU www.n-com.it  |  COMPLETE LIST ON www.n-com.it

X SERIES R SERIES
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INFO TECNICHE |  TECHNICAL INFO  

Interfono via Bluetooth® Pilota–Passeggero.
Rider–Passenger intercom via Bluetooth®.

Collegamento Bluetooth® con sistemi interfono di altre marche.
Bluetooth® connection with intercom systems of other brands.

Interfono Moto-Moto. Comunicazione uno a uno.
Intercom Bike to Bike. One to one communication.

Conferenza interfono tra 4 sistemi N-Com di serie «900».
Intercom conference between 4 N-Com “900” series systems.

Conferenza interfono tra sistemi N-Com di serie «900» e un 
sistema affiliato come «Universal Intercom».
Intercom conference between N-Com “900” series systems and a 
“Universal Intercom” system.

Attivazione e disattivazione vocale dell’interfono.
Voice activation and deactivation of the intercom.

Connessione due telefoni via Bluetooth®.
Two-mobile phones connection via Bluetooth®.

Numero Amico con comando di chiamata rapido.
Friend Number with quick dialling command.

Funzione “Conferenza Telefono”: telefonata a 3 tra Pilota, 
Passeggero e chiamante.
“Conference Call” function: 3-way telephone call between Rider, 
Passenger and caller.

Risposta vocale alla telefonata entrante.
Voice-activated answering for incoming calls.

Gestione intelligente del navigatore dello smartphone.
Intelligent management of smartphone navigator.

App N-Com compatibile con Android, iPhone. Verifica la 
compatibilità del tuo sistema.
N-Com App compatible with Android, iPhone. Check the 
compatibility of your system.

Musica via Bluetooth® da smartphone e lettori Mp3 dotati di 
Profilo A2DP. 
Music via Bluetooth® from smartphone and Mp3 players with 
A2DP Profile.

Condivisione della musica via Bluetooth® con un secondo casco.
Sharing of Bluetooth® music with a second helmet.

Compatibilità via cavo con lettori Mp3.
Connection via cable to Mp3 players.

Collegamento via Bluetooth® con i navigatori satellitari 
compatibili. 
Connection via Bluetooth® to compatible satellite navigators.
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Radio FM integrata con RDS: ricerca stazioni, 6 stazioni 
memorizzabili.
FM radio integrated with RDS: search for radio stations, 6 pre-
settings.

Ascolto simultaneo di diverse sorgenti audio collegate a N-Com.
Simultaneous listening to multiple audio sources connected to 
N-Com.

Collegamento via Bluetooth ai sistemi audio moto. Marche 
testate: Ducati, BMW, KTM, Honda Goldwing, Harley Davidson. 
Connection via Bluetooth to the bike audio systems. Tested 
brands: Ducati, BMW, KTM, Honda Goldwing, Harley Davidson.

Collegamento ai sistemi audio delle moto Honda Goldwing e 
Harley Davidson con specifico cavo Multimedia Wire.
Connection to Honda Goldwing and Harley Davidson audio 
systems with specific Multimedia Wire.

Sistema ESS (Emergency Stop Signal): Segnalazione con luce 
LED intermittente delle forti decelerazioni del casco.
ESS (Emergency Stop Signal) system: Intermittent LED light 
signals sudden helmet decelerations.

Funzione Luce intermittente per situazioni di scarsa visibilità.
Intermittent light function in case of poor visibility.

Funzione Luce di Posizione: luce LED fissa per segnalazione di 
presenza.
Stable rear light function: fixed LED lamp for visibility.

Gestione automatica dell’accensione e dello spegnimento del 
sistema tramite accelerometro.
Automatic management of system ON/OFF through accelerometer.

Spegnimento automatico del sistema senza connessioni 
Bluetooth® attive.
Automatic system switching off, in the absence of active Bluetooth 
connections.

Riduzione dinamica del rumore durante il collegamento 
interfono.
Dynamic noise reduction during intercom communication.

Indicazioni vocali multilingua di stato del sistema.
System multilingual state voice instructions.

Programma N-Com EASYSET. Impostazioni, regolazione dei 
parametri audio, aggiornamento Firmware.
N-Com EASYSET program. Setting, adjustment of audio 
parameters, Firmware update.

Affiliazione dei sistemi N-Com tramite QR code con App N-Com 
EASYSET.
Pairing of N-Com systems via QR code with the N-Com EASYSET 
App.

Gestione rapida della carica del sistema.
Rapid system charging management.

Indicazione batteria in esaurimento con segnale acustico/visivo.
Battery low indication with acoustic/visual signal.
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